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X RRET — A THENFRBNHBRL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (U556 O HRe 2 2503, 28k, kDT
DI HUT ASEARS L IRIESIATFEBHRIE B SR A BT O SR BLRA, (F8) 2 AT LM S S QU iU sl CLIRE IR
FEELT- MR Ch DT O BED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LI HRIL, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREFROEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DU G030 5, BEESLUL LABIHILI-HIEIZ ST
13, BRIRERERKFE CERT D,

R | EIERE | B fti s R RS Hif
Fa | B RS oo BB G E B
1|1 0310 AFEM 40° 08.4° N 142° 24.2° E 40km M: 3.7
BRI 1 TFAREFEET e % =0. 7 P -BTE(L k=0, 7
2| 1 2237 | RERSREEEDT 31° 15.5° N 130° 32.2° E 5km M: 2.3
IR 1 FEIUNTHEBERTHCZ PN % =0. 9 HafEiBRRHIT %=0. 7
312 0844 | BRIR 34° 44.8° N 135° 58.1° E 11km M: 3.7
=R 2 T SR k=2, 2 GV INHRT % =2, 0 (P %=2. 0 (P& FAfE k=1. 7
FETIUAIUET %=1. 7
1 KETES A x=1. 3 Gk ANT=1. 3 (FEHiES %=1 2 Hii—&0TH b *=0. 7
HETIRAIER % =0. 6 HTISEAZAT )\ =0. 5 $HEETTPES=0. 5 FILTTANET *=0. 5 FHETHTZSRITIRA %=0.5
b=l 2 HETHESET %=1, 8
1 IR AR =1, 4 KEETIESy *=1. 2 HF iAo ps 7 k=1, 1 m P dUT S *=1. 1
FEETHEEH % =1. 0 ¥4 PR sk=1. 0 BBy k=0. 9 FE i FARGHT *=0. 6
HOTLHTH 7 T %=0. 5 % FH]/NA %=0.5
ATIHF 2 FEIRATAE IR =2, 3 RO 4885 k=2, 2 FHRMERTSL) | %=2. 0 A [HiANETE %=2. 0
HEFITHTk=1. 9 @ISR % =1. 9 FAHFIREEE=1 7 & HILXIEK*=1.6
TR R T k=1, 6 FHETHTES *=1. 5 IHENTEfE/\FE*=1.5
1 FUERHRIXPE /5= 4 FORVR XA % =1. 4 SEBETHEM %=1 4 FLHLATH k=14
ARER T LLRET LA sk =1. 4 AR I[TiAHE k=1, 2 FTEl I LRHXPEEF k=1, 2 T\ x=1. 1
FAT R XA AR sk =1, 0 U Tt KRR TH N sk =1. 0 K LT IR % =1. 0
SAMLBTEEFH:k=1. 0 FCERILRHRZ24) N EMT s =1. 0 FR[HCriBH %=0. 9 FUEMR XA H %=0. 8
TETE R X AR k=0 8 FUEBARIX AZE %=0. 7 [f] H Hi=FAHT k=0, 7 FEEEX LS %=0. 6
T R AL E LT k=0 6 #A i HiZ2HT=0. 5
RER 2 ZRBTWA 7RI %=2.0 |IFRFRTE %=1 8
1 FFERILTTACARILET %=1 0 STFTSFH:%=0. 9 FFETAFIEEM %=0. 9 FHIFHT LiHi*=0.8
ZR R TR % =0. 7 B %=0. 7 BOFTOIE=0. 6 FFERTHR B %=0. 6
7= B PAWT IR =0, 5
FEH R 1 EENTENIR=0. 5
NS 1 EAHTE LR *=1. 0 22EPiALER*=0. 7 EhTTVHBEAES %=0. 7 BRI *=0. 7
VUGBS VE T % =0. 6 EHIrTHkERINT=0. 5
4|2 10 37 | THEERFEES 33° 46.6° N 134 19.0° E 13km M: 2.9
TERIR 1 TR k=0, 7 HRENT EANE %=0. 6 EHBHART-%=0.5
512 1119 | FodkiliRe s 33° 20.8° N 135° 36.1° E 24km M: 3.0
kL 1 AR E%=0.7 §XHH]JES R %=0.5
6 | 2 1449 [ ZIEALER 36° 38.7 N 140° 36.4° E 9km M: 2.9
RYRU 2 BNCHBIVINERL %=1. 6
1 FEEKHETEITRAT=1. 3 HSrm-FERTAGH %=0. 6 H S HiAHT%=0. 5
712 2104 FEERISHMW 35° 23.8° N 140° 27.8" E 58km M: 3.8
THENL 2 ERIREY 5w F=1.8 Bl Er *=1.8 —EI—&E=1.7 \W¢AiENE *=1.7
JHEE AR k=1, 6 ThIR LA *=1. 6 JLTJUERRTH H %=1.6 EANAGS*=1.5
e HER*=15
1 BEIETHTE k=1 4 W ARfRBE k=1, 4 PHRTEA=1. 3 BERRT F2ffx=1. 3 [LEi#E *=1.3
BUREZ %=1, 2 (LR = %=1. 2 Z LA k=1, 2 Wil R =1 2
AR E R %=1, 1 THER)XAEBHT %=1, 1 THEERXIDLEF*=1.0 |LIHXTFREE++RA=1.0
HATHCHME=1. 0 JETmEs PN *=1. 0 BEmHARETS*=1.0 [LFETHH *=1.0 A7ITEI*=1.0
THELZER VA k=1, 0 WB)I[THREHE %=0. 9 THANEATTHEMSFRT %=0. 9 |LETiEs *=0.9
LT H=0. 9 i1 HRET k=0, 9 FHRHT—E *=0. 8 TIEHJLXhp=0. 8 LM ZEL%=0. 8
RAPHTRL %=0. 8 fEILTHRAE=0. 7 KL EMTRLE%=0. 7 HEHTZ *=0. 7 HBTHTHCSIR *=0. 7
JEAT=3%=0.7 RIERATT AT AR k=0, 7 8t ASTHE 7 45%=0. 7 181 Hi/\a=0. 7
DUAERE FMENE % =0. 7 PAFHRTIAA % =0. 6 fFILTTIEZR%=0. 6 J\TFATAFIHETH %=0. 6
R YERTE) 1 5%=0. 6 [fiBET/\ A i ~%=0. 5 FIHEHEE %=0.5
AR 1 FRETFRHRAKTIT=0. 8 HUHEXEF=0. 6 SATHHAX =M E %=0. 6 FITKHXZEEI*%=0.5
HARTPE SO U4 [3%=0. 5
TR 1R 1 VIR I DX ESART =1, 2 =il LIRT s =0. 9 Ry XEFRERT % =0. 6 BEERE - XEEH %=0.5
fiEanalas 1 HPFTRZEEA%=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
813 0236 | JEEHITHER 41° 51.5° N 140° 37.9° E Tkm M: 1.8
JeimE 1 PERALSARET k=0, 7
913 1921 E/NHh 42° 08.8° N 141° 55.9° E 86km M: 3.4
AeHiE 2 PREETTHTEAT %=1. 5
1 EfET BT % =1. 2
10 | 4 0241 | ZosAtss 36° 52.8° N 140° 21.2° E 92km M: 3.3
1o U 1 REEHTFER%=0. 6 W& i =Ff]=0. 5 JRILATEIAB=0. 5
PRI 1 SRERT/ NP k=1, 2 KA =1. 0 FFHAETE D %=0.6 H A1V %=0. 6
SR %=0. 6 K HERRT =0, 5 Oz B2 iisa)1[%=0. 5
AR 1 TFEFHfER k=1 1 FERE P ERT %=0. 5
11 | 4 03 13 | )RR 37° 31.0° N 137° 15.4° E 14km M: 2.7
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 0
1214 0929 | BEBIRETES 36° 18.77 N 139° 08.8" E 100km M: 3.2
R 1 WZEATRFRE +=0. 6
134 1129 A 31° 51.6° N 131° 42.1° E 37km M: 3.1
R 1 ‘HilRiigEE=0. 6
14 | 5 0247 | f)IIVEAER T 37° 30.9° N 137° 13.4° E 14km M: 3.2
)1 1 ERPNHHIERERT %=1. 3
15| 5 03 36 | EHkE 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.7
IR 2 ST % =1. 5
1 KMBHIARE=L. 2 BKITHFINT k=1, 1 KAWETRESIT *%=0.9 F§=Remy kit x=0. 7
AL EIT % =0. 7 APETTRIT=0. 5 A&TIHkAERT %=0. 5
AFE 1 —BIERAT % =1. 1 —BIFRTENT % =1. 1 AT AHSEERT=1. 0 [Eni= H i HET%=0. 9
FHNETTE) [ IMT=0. 8 (EFHRETHEE A %=0. 7 L&A THTPIENT %=0.7 —EaTHENAT %=0. 6
— BT LET % =0. 5 S84 kiT=0. 5
16 | 5 05 27 | JUNHITRE sy 31° 23.8° N 132° 27.9° E 53km M: 4.4
I 1 BIRFHREk=1. 1 HIRTi%ERE=0.5
1715 10 14| && 32° 40.3 N 130° 03.0° E 14km M: 3.4
Rl 3 Rikrioch] *=2.7
2 E(UTHEIRILNT %=2. 4 SR INENT =2, 3 BERHZ R AT %=2. 1
1 R TTARERA] k=1, 3 REEA T sk =1. 2 BRG] % =1. 1 ReFriiRafill=1. 1 ZlvNERTEAL=1. 0
R B INRET=1. 0 R G0TEEH %=0. 9 FIRFHRIILT=0. 9 RFHiARILET %=0. 9
B TRE A EAT k=0, 9 JAITHHEAR %=0.9
REAIR 1 KEHTTLFAET k=1. 2
18 | 5 13 30 | 7 36° 15.77 N 140° 54.8’ E 45km M: 3.4
¥/ 1 KAHTHHT % =1. 1 ZKFTgEmT % =1. 0 KM% %=0. 8 H3LHiBh) /N4 =0, 7
BRI % =0. 7 KFH&0T=0. 7 Sk B)1%=0. 6 Oz Hahirg s «=0.6 tiHtiH4=0.5
19 [ 6 0020 | HAREI M 41° 03.1° N 142° 23.1° E 48km M: 4.6
AR 2 O\ =1. 7 B ERE(Lk=1.6 JUFHIERT=1. 5 JUSTAIL %=1 5
1 FFHTHAE=1. 3 TEAREE T o k=1, 3 BRI IHIAT SR sk=1. 2 FFRRRI LT k=1, 2
HOBFY TSR k=1. 2 TLERTEAA T k=1, 2 EHZHIETER Ik =1. 0 F o> )AMET B %=1, 0
LR/ b%=0. 9 FAFET NI HIE % =0. 8 AR/ B %=0. 8 HALAT AkRT *=0. 8
BOSEETH R %=0.8 Te o4 %=0.8 FAETES /R (Li%k=0.7 Feomidh=0.7
Lo OTfi) AT % =0. 7 BUEAD T GHAHI=0. 5
JeifiE 1 EAETTHTEENT % =0. 6 EREIETHMAT%=0.6 %V HLUTX Y Hil%k=0.6
AR 1 BT k=1, 3 T TIESEIT k=1, 0 REIITEY1 %=0. 9 AZETTHAIN=0. 8 /I F-ri HEE % =0. 8
TR0 6 S5 TEENRRR=0. 6
20| 6 03 06 | HAAI 41° 53.4° N 142° 23.5° E 72km M: 3.9
JrvmE 1 ZEPHTBS A % =0. 9 TR0, 8 BRARTTETIEIT =0, 7 BRART)IVRNT *=0. 6 JH{AIMT£EH%=0. 5
FERET AT 5 =0. 5
AR 1 P ERTIEAL =0, 7 Te- DRI % =0. 5
21 | 6 0330 | f&ERIH 37° 41.4° N 141° 39.2° E 60km M: 3.7
e 1 FRTREG IAT=0. 7 HEERT-LH %=0. 6
22 | 6 04 20 | FREHITRIES 42° 35.0° N 143° 29.9° E 70km M: 3.6
JrimE 1 FER5IRTREEESRRT % =0. 8 JARMTIFAGE=0. 6 ABIRTTAIRGET 5%=0. 5
23| 6 11 41 | f&ERh 36° 57.0° N 141° 03.9° E 50km M: 3.0
e R 1 JIIPAF)HPN=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
24 | 7 0539 | M 36° 27.9° N 141° 05.3° E 41km M: 4.0
R 2 BB INERL % =2. 2
1 BNEAFTR=1. 4 SRiia %=1 2 BRER N k=1 2 e iidtiTx=1. 1 ¥l k=1 1
WRERE TR O k=1, 1 AT SRR k=1. 1 EkiiZeR)I%=1. 0 FEKHTHRTERT=1. 0
THITHAT % =0. 9 IREBTAER %=0. 9 BUEFTHHE % =0. 9 KM EMRT %=0. 8
KETHNIERET k=0 8 A TETHRT %=0. 8 U= B2 HTFFMHE %=0. T E#kiiAHT k=0, 7
KFHTHLE % =0. 7 AERHTAER % =0. 7 OV B2 i) %=0. 6 ALZIRHTHRET %=0. 6
KFTHANT=0.5 /NEEREA *=0.5
A B 1 SFEEHERAT k=0, 6 25 FHTEF=0.6
25 | 7 13 06 | tEBEM 37° 02.3° N 141° 09.6’ E 18km M: 4.1
et R 2 WhEIMGIE=1. 9 )IRTE | k=1. 5 2589 [Tl *=1. 5
1 RETAE k=14 WhXiTMAx=1. 4 EHETE *=1. 3 VXt =Flr=1.3
WO HREIY 3 %=1, 3 BT IR 1=1. 3 /NEFRT R sk=1. 2 FAITHATSERT sk=1. 2
RAFSTRIAR=1. 2 PRSP ERJE k=1, 2 288 1|7/ IBHT sk=1. 1 /]NEFHT/NEFERT s =1. 1
AT k=1L 1 TR | HRE k=1, 1 HATRASESET % =1. 0 FRHEhN=1. 0 BRILHiBHAR *=1. 0
SLANTARRE %=1, 0 [T k=1 0 MIARTHIE FEE=1. 0 FJIADINE %=0. 9 HEATHAEMET %=0.9
FRATHTRAE % =0. 9 JRIRFFSRIRT % =0. 9 ARILIATHIEENT %=0. 9 “AURTiA A %=0. 8 VX HighlT =0, 8
REHT P %=0. 8 HASTHIREHRET =0 8 27817/ (L1 =0. 8 JIMREI L EHH *=0. 8
FEHAAT TR =0, 7 MEERTILE %=0. 7 FIATIANS HT=0. 7 JRITRIHEHRR=0. 7 #RILITHIH=0. 6
TR IRBFT R A RS HUE % =0, 5 KERF/INE=0. 5 KEATH%=0.5
HIRI 1 AR IR =1. 0 KA %=0. 9 H B/ INERS %=0. 8 ALK THIRIT % =0. 7
eI PR % =0. 7 FEKTIAN] %=0. 5 SEEMT/ M *=0. 5
26 | 7 16 26 | AEREITE 28° 32.9° N 129° 45.2° E 31km M: 3.7
S R 1 ARZETEFIITH k=1, 0 BLFWTE %=0. 9 ESHETHE)I1=0. 7 AR T4 MERT=0. 5
27 | 7 18 42 | HEARRAEAHLS 32° 39.6° N 130° 41.8’ E 16km M: 3.2
REAIR 1 G k=1, 4 REATERFH=1. 2 FIEAAREAET k=1. 0 K] Kt k=1. 0
REAHIR XK % =0. 8 REASHAXIRFANT =0, 8 VEJEA/MERk=0. 6 |LFRHTHEHT %=0. 5 FHEMT LE5%=0.5
28 | 7 2124 | WiE 32° 40.3° N 130° 03.2° E 14km M: 2.9
FlRr i 2 FEBISTANEAERT k=1, 9 EALTHETE LAY %=1. 8 FEREHT 0.2 HMT %=1, 6 EWiThT%=1.6
1 ZAlfi/NEITEAL=0. 8
29 | 7 23 48 | fEERIH 37° 02.3° N 141° 09.77 E 19km M: 4.0
il 2 WhETMaE=L. 8
1 WhEHREHEA k=1, 2 B)IF/INE*=1.1 #JIBTE) I %=1.0 Ei A %=0.9
VN X I k=0, 8 JRILHT46HEE=0. 8 FHIATHTERIRHT %=0. 7 \ & i =FlT=0. 7
FEIERT AL 5k =0. 7 SEAMTASKEA %=0. 6 FIEF A %=0. 6 FITHIEIN=0. 6 WO X THERAT %=0. 5
/NBFRT R k=0, 5 BT 1A) 1 1=0. 5
PRI 1 VAT =0, 8 K FATHILH *%=0. 8
30 | 8 0751 | & 32° 40.4° N 130° 02.77 E 14km M: 2.3
Rl 1 RRrfiochT*=0. 9
31 [ 8 1256 | EHUEM 38 55.0° N 141° 56.2° E 50km M: 3.7
TR 1 —EArTEsARIT sk=1. 1 —FArTARHNT=1. 0 —BIriTEHT k=0. 9 —RIrIRIT k=0. 9
FHSETTASNERT=0. 8 28/ THIPZEMT % =0, 7 FEETHIQENT=0. 7 FEEFHTEF4ENT 5%=0. 7
W17 e FE T v FEIRT >k =0, 6 -5 FHRT K % =0. 5
IR 1 SAETHIARE=0. 9 KUIVETHFE)SH % =0. 8 B KT BTFINT =0 7 SALFEHiEZEHT %=0. 6
32 | 8 18 47 | RiriE 26° 36.6° N 142° 42.3° E Okm M: 4.7
HUTCHD 1 /INERARER=1. 3
33| 8 19 09 | ZRMRRTEL 36° 13.8° N 139° 47.2° E 58km M: 3.3
PRI 1 A TINEET k=1, 2 JRERT/ Ml k=1, 0 AERIrTATR =1. 0 RYITPIH *=0.9 Tj#miH44=0.9
SRR TR %k =0. 8 AFfEIFH Ak =0. 8 HPHHTFAH:*=0. 8 FFENETHILIT %=0. 8 HHA = HEF M *=0. 8
WRERE AR %=0. 6 177 i Ei&*=0.6
AR 1 ERRATAAR %=1 1 FHLE THIRET=0. 8 &R E i MY %=0. 8 /INLUTiffER *=0.7
TAMT AR k=0, 7 JEEH RS %=0. 7 FFENTHLREH:%=0. 6 HiAFHERMNTIET] %=0. 6
TEFTIEE X =0. 6 FEATT O5EEF %=0. 5 HiATENT=0. 5
3418 22| EREE 31° 18.2 N 130° 41.6° E 9km M: 4.1
L IR 3 BEALT*=3. 3 FEETTHHN=3. 1 S0 *=2. 9 FRETTH BRI % =2. 8

SHTTRTHREPT % =2. 8 FBETH ATk =2. 8 FIAMERTAR & k=2, 8 REVLETHEART %=2. 7
FERRTITE- AT % =2. 6

FAJUNTHREIERTHCZ N % =2. 4 FEJUM AT RS s =2. 4 RFAHITHTE *=2. 4 SRyTHTE{E=2. 2
JAHRTAE T =2 2 KT {5 % =2. 2 FEVL SR =2, 1 Fg SO E i AJHlT %=2. 0

R RBBETHES k=1, 9 TG EAAEN EAmE=1. 9 Tk HM*=1.8 EHH MBIz *=1.8
FRIETIIL) I AERT=1. 8 A BT IV *=1. 8 Pl iiT=1. 8 ZEE i@ LML Jfik=1. 7

S OEHAIERTRE T %=1. 6 FIJUNT) IO FIL%=1.6 F§S-D>EAItE/IIMH%=1.6
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E | B | Sk ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EAET AV HA *=1. 6 FEVEET FE=1.5 FERAELT FEE ] %=1.5 FEIREH A0 %=1.5
1 BER TR TRAET S k=1, 4 PORTTEEERT =1, 3 SETiRARI-HT%=1. 3 A B TR AT %=1 3
BRI TIAI k=1 2 VB & HARBFITRET % =1. 2 W5 X ERREF TR k=1. 2
P SO EHEVORT i k=1, 2 FEVRES AR =1, 1 BEEE) | INTHRE T sk=1. 1 BEEE) IR R k=1. 0
PR NTTASKHT % =1. 0 F ETIFHERRTAR % =1. 0 SRTIARENT .2 J7%=1.0
P S OFETEHERTAGE %=0. 9 FEEE) INTTHE=0. 8 15 B THTAERT FASE%=0. 6 ZETE/HJL%=0.5
R 1 SRR 4 ERRTTE k=1 1 B hraaRaT ] % =1. 0 /M= /5=0. 5
EykTI L2 ARTIEA %=0. 5
35 [ 9 0558 | AJIERERMAE 37° 31.2 N 137° 1.4 E 12km M: 4.1
)1 3 BRUNFIERET %=2. 8
2 BRUNTH =IRT=2. 0 BRUNTH AT % =2. 0 RERCHTHANE *=1. 6
1 BEBETFHIEE=0. 9 HREHHEERT=0. 8
IR 1 EBETRFIT=0. 5
36 [ 9 17 33 | ZRALED 36° 35.1° N 140° 35.2° E 85km M: 3.7
o 1 HASTIHTEEAT % =1. 0 7JIWTE) 1[5=0.9 KAEMTKJIE *=0. 6
DRI 1 ARFHTHATk=1. 4 AFHPIEN *=1.4 B2/ k=1, 2 SR k=1. 2
R k=1, 2 HUERT B k=1, 1 SERET/ k=1, 0 AT HERIT %=1. 0 A= Hi4:M1=0. 9
R E AT %=0. 9 /INEER/NI%=0.9 HJEHE4=0. 9 “RIHA%M %=0.9
OB B 1% =0. 8 AWM T %=0. 8 OV B2 HimHls %=0. 8 HHR =TT %=0. 8
TR k=0, 7 A REITIAIG=0. 7 IRIEENSTIEREZ=0. 7 SETHIH:%=0. 7 $RMTHIER %=0.7
WENTAER %=0. 7 AT %=0.6 A/ \H%=0.6 /EEATEE *=0.6 FRiL AR %=0.6
WNEET EER%=0.6 2379 H08 ) Hifi LEH%=0.6 HILHi&%ET*=0.6
37 [10 02 44 | ) IRAERHS 37° 31.4° N 137° 17.4° E 12km M: 2.9
FEI 1 ERUNTIERZT % =0. 7
38 [10 06 37 | HmEf2 31X 35° 39.4° N 139° 43.2° E 119km M: 4.1

PRI

AL

i
a
m

AL

2
1

AR =1. T ST k=1, 6

AFHNIERT k=1. 4 ARATAER %=1 4 SPEHMH*=1. 4 IRERTAEE *=1. 3 HldiwE4=1.3
WRERKE TR O k=1, 3 BYIHRPIH%=1.3 HIZhiBh)II/INFRE k=1, 2 ZIdmT i TR % =1. 2

Gl HRE=1. 2 AT k=1, 2 HHERE AT k=1. 2 S AR k=12 /NEEF/IVI *=1. 2
Mg k=1. 1 TR k=1 1 YIRS x=1. 1 /NEEH FER%=1.1 ARt/ \B*=1.1
HSE-HERTAGER %=1, 0 a4l %=1. 0 E#kriiZ B %=1. 0 SEHT Ff*=1.0 JCFMTHH *=0. 9
AERTTHGNT =0, 9 HUF-I=FH %=0. 9 S HATAH=0. 9 HATISE=0. 9 FHAHTHTZENIT=0.9
DNEHBUNVHER %=0. 8 ke 117 %=0. 8 > 1THiZINE %=0. 8 ZIEA]/NE %=0. 8
A% =0. 8 /NERNEA *=0.8 23T A3 ) Hii b+ %=0.8 HHifFT*=0.8

KT TIRET %=0. 8 YAtk k=0. 7 TS *=0. 7 FIPUTEE 7 B %=0.7 FFETABLE] *=0. 7
OV B TR %=0. 6 D ITHRTS *=0. 6 A7 HHEEIRHT %=0. 6 Ryl IR %=0. 6
SERMTIANEE 1L sk =0. 6 K TT4AMT=0. 5 ALZRIRTTHIT %=0. 5 737 %239 BT AFIH %=0.5

1T ER%=0.5 TIEH R *=0.5

SEEYE TRAREAT=2. 0 BEVETHSRSEE k=1. 8 TAMTLA k=1.8 EARRATA AR *=1.8
TP %=1, 8 TR *=1.8 FHE BN *=1. 6 FEAT O5E*=1.5

HEATHRREMT R sk =1. 4 PEBFriEibnT sk=1. 4 Z8TFNT38T=1. 4 FEARTESHITHEk=1. 3

R TTHIT sk=1. 3 BPART AL Kk =1. 3 FHATNEA=1. 2 SN AR *=1. 2 FHEITHLEH*=1. 2

PEFF TR AE R k=1, 1 BERRi k=1. 1 ERIMRIER %=1. 1 HiARMvEm A *=1.1

Wik &< SRS *=1. 0 FEEFHTHERT k=1. 0 FEBFrTRET k=1, 0 FEBEHikE M *%=0. 9
FHLE T =0, 9 FIARTTIFNTE H %=0. 9 HEATTHVEITZH %=0. 9 HEAARE)I]/]M1]%=0.9
iR S < BifiEad) | %=0. 8 AEBILTIRA *%=0.8 /MUTHHEA *%=0.8 E=JIATL 5 XX %=0.8

H G A TR RIE k=0, 7 G FE *=0. 7 FEFHi AL =0, 6 FEVEHTS =HT %=0. 6

AT T % =0. 6 AFAINET) | [H]FEEE *%=0. 6

WEmTHRA=1. 5

EITERE =1, 4 RRETTHY N %=1, 2 #JI[FHRE % =1. 2 HIAETTEGARNT k=1, 0 I [HAREIT %=1. 0
TARARTIRE %=1. 0 JIEHT A DO %=0. 9 HilATTICIENT %=0. 9 HilA=miHrEMT %=0. 8 AEARTTIRNT *=0. 7
PN TG ARET =0, 6 LR BAFINTHTEL % =0. 5

IR RFIRR *=1. 5

PR k=1. 1 FREEEE R=1. 0 JIEBFT N/ bkk=1. 0 AAEAL 1D %=0.9
IR % =0. 9 A IR %=0. 9 F R AR *=0. 8 H{UMTAEF %=0. 8 MZEHHE *=0. 8
IETH FEE=0. 8 AETHEEMG % =0. 8 PBHTIWR LB LR *=0. 7 AETHEEX=0.7 AETTEE %=0.7
RHART %=0. 7 BEATHRHE %=0. 7 SEFHH %=0. 7 {THAMAIN%=0.7 S\ /= FILXEIF %=0.7
U= FREXBIFT % =0. 7 BAALTHIAZERT %=0. 6 )I| OTHHEHASE %=0. 6 HATHHE - & %=0.6

SV EFEXFERI *=0.6 SV ERERKRAM *=0.6 X\ 7= F RIEXIIE +=0. 6

SN2 FIHFX ERD=0. 6 [T THAE %=0. 5 JHZMTrL%=0. 5 AEATHILRS *=0.5

IO THZATHEE %=0.5 SV ERERKT*%=0.5 & HETAFHH *%=0. 5

BT HAET H k=1. 5

M ARAE =1, 0 B TR XAKFI=0. 9 PEHAHTHM %=0. 9 HAHHAX =#AE *=0. 8
HALX TS & J5 % =0. 8 FRAATHPE->D U4 k=0, 7 FRTH X & & %=0. 6 FURTH) KPR %=0. 6
FURRH XL ) 1| %=0. 6 HURHPEFX HEF % =0. 6 FEUIRAH:%=0. 6 BRI/ Xh=0. 6
INEAHillZ N %=0. 6 FAHHEEROEAN T %=0. 5 [ESy=FiiA=0.5 HURBEXH#HF=0.5
HURT A XA 5 % =0. 5 BUTKHERXAPIE %=0. 5 FATHEARAMT %=0. 5

FHASTARIERT k=1, 1 JREMTRIJFUk=1. 1 FEJIR/ NG %=1, 0 WX ifi] k=1, 0 JRJIATHHAE=0. 9
BEENT Rz =0, 9 FAFEMTAL *=0. 8 MIANTHIA -IEE=0. 7 KREMTHEE *=0.6 VWX i =Fl=0.6
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HRE | R | A ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FATHTARG HT=0. 6 AT HERT %=0. 6 JIIPIAT F)1PN=0. 6 JIIPNAS_EJ PN FE%=0. 6
FIATTIHT AT 5k =0. 5 @S/ AEIT PGB AT % =0. 5 )11 %=0. 5
THER 1 BpHIERZE x=1. 1 JHZTTHOEEL 0 )T RET =0, 9 TFHE RIXAERAT *=0. 8
Bt BT 8 % =0. 8 TRHIAIR % =0. 7 WEJI[TAEHE *=0. 7 WJIITT/\ 0. 6 H&THER*=0.6
EmMETRAE T 7 R=0.5
EiiZ SIS 1 FRREAXHERECk=1. 1 JEARTTHET k=1, 1 REEARA) AR *=1. 0 =JHmikLlT *=1.0
FRIAR 2 AR IX A FHIT % =0. 9 BRI SEXAEAN =% =0. 9 )1 IRFH X MERT % =0. 9
ARSI AR % =0. 9 BREHEILX B EART =0, 8 AR X LITFHT=0. 7 I G E ATX B AT *=0. 7
JIIRFERTXER) 1] % =0. 6 ZEFTEE=0.5
39 |10 07 44 | MEAEIE 27° 26.8" N 128° 40.1" E 42km M: 3.9
S IR 2 AV ETHERIEE=2. 2 FIVARTFNE k=1. 5
1 LRIl k=1, 4 FnARTEE k=1. 4 FyERTIEEE=1. 0 G188 %=0. 8 WP PR 588 5 %=0. 7
Tz BT % =0. 7
40 [10 12 21 | ¥l - phEE e 34° 27.2° N 139° 16.4° E 10km M: 3.6
U 2 BOCRIEAEIL=2. 2 FEAAR %=2. 1 FHEFZURE=1. 7 FEF KF=1.7
1 FFERERTZEAR=1. 2 Jro KTk k=0 7
il Uk 1 AT A =0, 7
41 (10 23 41 | SHERAGE 36° 03.4° N 139° 23.4° E 67km M: 3.1
RERS I 1 HAAETTEmT %=0. 5
B R 1 FITER %=0. 9 HAALTTAAZERT %=0. 6
42 11 00 27 | ) lIRAER M 37° 31.5° N 137° 17.5° E 12km M: 3.6
(B (11 00 27 | ) lEAER M 37° 31.9° N 137° 17.6" E 12km M: 3.5
EEYILS 2 BRUNTHIERAT =2, 4 BRINTT I k=2, 4
1 BRI =IEET=1. 2
43 11 02 22 | ) lIRAER M 37° 3.7 N 137° 17.5° E 12km M: 3.0
)15 1 ERUNTIERZT % =0. 8
44 11 05 01 | ) lWAER M 37° 31.2° N 137° 17.5° E 12km M: 2.9
A5 1 BRNT T s =1. 0 BRINTHIERZAT % =0. 8
45 [11 06 17 | EfkE 32° 58.1° N 132° 05.77 E 43km M: 3.4
TR 1 EFENTHI%=0. 7 BRI —AKA%=0.6
TR 1 15BN %=0.9 1EEMHHE=0.7
Korbk 1 HASLITEANT %=0. 6 PAETIAIIHL=0. 6 VefAiifEsR.*=0. 6 F{AHiAlE %=0.5
46 (11 06 40 | HAEES 36° 39.1” N 139° 21.5 E 5km M: 3.2
WA 3 BT RRANER % =2. 7 B R RRT P %=2.6
RERS I 1 HA T ERARET =0, 8 Zx & V) TisH] *%=0. 6
47 |11 10 03 | ForfLRALER 34° 14.4° N 135° 10.9° E Tkm M: 2.8
Fragki LU 1 Frskildi— T %k=1. 2 FLiBEFE 1=0.7
48 |11 18 46 | tEEEh 37° 12.6° N 141° 31.1" E 23km M: 4.8
e R 3 TR NG *=3.0 EHHT A *=2. 8 LT *k=2. 8 KRBETRJI[JF k=2, 5
2 JHE) IRUEMES T % =2. 4 WEEMTREE k=2, 4 [ATHVEHAT % =2, 3 1R LB N LA RS k=2, 3
ERILITHISIRGRT k=2, 3 JIMERTH T H k=2, 2 AEHiACE k=2, 2 KA TAAA =2, 2
JUPIRS BN =2, 2 FATTICERINT =2, 2 JRITHTREMRGE=2. 1 HIAITHHHERT %=2. 0
FATTHERIEET % =2, 0 FATHIARG MT=2. 0 $EAMIAINE %=2. 0 W& fi=fl=2. 0
ZEE)ITH B =1, 9 SRIGHHRIE % =1. 9 JIPIR_EJIP/INLEE %=1, 9 FHiEsk=1.9
JINEFRT NEFIT =1, 9 [E RRTRH sk=1. 9 SHSEENTHEYTE *=1. 9 AEH A *=1.9
TARATHTIIHE k=1, 8 KEAF/INE=1. 8 FIHIEIN=1. 8 HBETRY) |55 % =1. 8
FAFEFS T/ NE X k=1, 8 FEERETT-RHE *=1. 8 /NEFHT i =1. 8 EIIETAN] %=1.8 FEABFAER *=1.7
TARATTERE k=1, 7 FHIETAHY MR k=1, 7 AITHTRE k=1 7 SEEHATAL T %=1 7
LBTRALE =1, 7 EHEAKE %=1, 7 KRENTEF b =1. 7 AR H=1. 6 BHEFEATEE *=1.6
W ETTEHEA R =1. 6 282 [TH/\IERT % =1. 6 #REAEHT FLERE AR *=1. 6 SEAEATTETIT *=1.6
WIREERTHIEE %=1, 6 FPTHZAS*=1. 6 f@EFEEMTR IR *=1.6 FJIMTEI k=15 “Afamfidfak=1.5
FEFEE HRE X PEIT k=1, 5 AEHEEANTAMARNT=1. 5 R/ \IE/ N sk=1. 5 #R T F T %=1. 5
AERRITAZRS %=1 5 T B % =1. 5 JRIKAT—AA%=1. 5 HIEETHIE =1, 5 KENEH*=1.5
TR OETAERT % =1. 5 f&ROHERHEILRT*=1.5
1 fEBETRORET % =1. 4 BRILTBARY k=1. 4 Z78)I[THREETFT*=1. 4 FAFATLAMI%=1. 4
RFFTEAS T % =1. 4 @EFHETRIET k=1 4 Wb X/ MaiE=1. 4 Wb T k=1. 4
FEES TR %=1 4 JIPFTTF)IN=1. 4 FEESRITSHE=1. 4 SE PRTTT =2 k=1.4
KRS TTRAANT=1. 3 fREEFI PR k=1. 3 FEFRR TR XAAE=1. 3 BARES AT X A AT sk =1. 3
BT AT k=1, 2 PHEEMTEIE k=1, 2 R THEITX = B0T=1. 2 BEZIhmiiiT «=1.1
SESHT G %=1, 1 B5)IIFREAKME %=1. 1 VX gy k=1, 1 2By k=1, 0
FEAERE ThFETRANT % =1. 0 @ HET HE4E0T =1 0 TYPETHEAR %=0. 9 S35 ERTAR T4 %=0. 9
RESHT SRR %=0. 9 TFART RS %=0. 8 —ARMT M =0 7 PHREEMTEFR=0. 7 {HRATAY) 1K) 11=0. 6
IR 2 FOBTHIHRANT k=2, 1 B EMTFIH *=1. 6 =4 |IGHTHI) I =1. 6 S8R *=1.6 fHTTAH%=1.5
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11 21 03

11 21 43

1205 29

12 06 14

1214 08

1216 17

HiA SR 2

AR 1
LI 1

s 1

HFR 2

1
1

SN
IR

R
P54

B8

g} T

LT A %=1, 5

FRIFFT A IE % =1. 4 JIATFITHRG % =1. 4 KRIFFTTER *=1. 3 REBREH=L 3 AATTEEET *=1.3

LB k=1, 3 FIFFETRIAT =1, 2 BAART %=1, 2 FLFRNT B *=1. 2 EIRFEENTRME *=1. 2

KGN =HET=1. 1 FEMTEE k=1, | BRETIRAR=1 1 FMITIURE+=1. 1 £ EiREx=1.1

BT HET=1. 1 HARE T/ N % =1. 0 KGRl sk=1. 0 EIfANSERT g7 % =1. 0

BT T k=1, 0 BERHEAMI*=1. 0 f&H RERERT *=1. 0 FAENTHHEA *=1.0

TRk =1. 0 (IR 24H=0. 9 NIFTHFERE *=0. 9 B HFHEXES *=0. 9 BAABKET %=0.9

AL AT =0, 9 BAKTKILAT %=0. 9 SLHMHNE=0. 9 FOETTHERSNT % =0. 8 FFHETFFH *=0. 8

ALAEKRARILE %=0. 8 KAFAM *=0. 7 IUEEIREF X HHR=0. 7 AUAELARRE LR *=0. 7

MIBEHHEXAA=0. 6 ZEETHEMAE *=0. 6 KFFHTHII|*=0. 6 ZEEHEIE/A *=0.5

MB BRI XS4 % =0. 5 B TTHUFINT % =0. 5

SERTA k=2 1 R TETHLE k=1, 7 SR % =1. 5 BB/ NE*=1.5

AT R k=1, 4 BEEITAE k=1 4 FETRTH k=1, 4 BYITHPIH *=1. 4 AT iiAER]T *=1. 3

TR ETRILST %=1, 3 FHERE TS 1 sk=1. 3 FRERE AT k=1. 2 HSZHbh)I/INERE k=1. 2
ASZHTHERTAGE =1, 2 SR M k=1. 2 jEmiaE4=1. 1 HUETTAE=L 1 FEEKETEmART *=1. 1

SO EE k=1 1 RITHERE % =1. 0 AT iTENT *=1. 0 EkiiZ B)11*=1. 0 ARAIRE=1. 0

RAKTTAT %=0. 9 ALZIRATHEERT 5 =0. 9 LRk HARAT % =0. 9 HREHIGE % =0. 9

INETERA %=0. 9 K HSERHT =0, 9 ST AR k=0.9 fMHHEE *=0.8 filit]rfi/\4f*%=0.8

HEFTi=R %=0. 8 ST *=0. 8 WX E TR %=0.8 A LTIAHT*=0. 8 MR L *=0. 8

O AETTHFFEFR %=0. 7 Oz B2 TR % =0. 7 Frdgiri =g =0. 7

OBt sia)15=0. 7 /NEEH/INI%=0. 7 23FH8 ) i LM %=0.7 /NEER EEE %=0.7

KETEHET=0. 7 < AFTH R EE %=0.6 > |Li/NE%=0. 6 A HTHTRRT=0. 6

HH TR RT3 =0. 6 TS %=0. 6 TJHTTHRN %=0. 6 FHARE P ERT=0.5

LA RE % =0. 5 FREmOHAER%=0. 5 FUPUTHHEE » B %=0. 5 ARHiak *%=0. 5

HIZENT -k =1. 6 HEAARET) W]/ N1 %=1. 6 FHB = THIERE]=1. 5

T EBTHES %=1, 4 FEEHAR %=1, 4 HEAIE])BTEEE*=1. 4 FEHTHRE A *=1.3

FEARIRIT A % =1. 3 KEETAN k=1. 2 FHLE AT ERT*=1. 2 BT *=1.2 BYiE =L 1

KB ET=1. 1 25 FRT3SF=1. 1 FEARRISEA k=1 1 AR %=1, 1 HYEhER %=1.0

B HT 8 7= ZHT % =1. 0 HRZERILATHME=1. 0 FARTIAKT k=0. 9 BIZEHHHT#HE %=0. 9

SERITRIERT % =0. 9 FEARE < HriEad) | =0. 9 AT RS %=0.9 TEFH{EH %=0. 8

AT R NRSR KRR k=0, 8 “FHIE T *=0. 7 FEFHTH T %=0. 7 FEFHTRARIL *=0. 7

JEVATH MEREF %=0. 7 /NUTHAIEA % =0. 7 FEVATHA ENT %=0. 6 AVEMEIE MR %=0. 6

FHE TR %=0. 6 HHAHINANT=0. 6 HiATAFHTE:*=0. 6 A ILTHZHT%=0.5
-BETTERIRIT % =0. 5 —BIriTIRHT =0. 5 —BAMHT=HNT *=0. 5

SKIRTAMRR SR %=1, 4 KIRFET LT ¢ 7=1. 2 Fabsm =h@k=1. 1 s k=11

AT EAR k=1, 1 B [UTRifIfy sk=1. 0 KEMEEFR*=1.0 79)I[FTRHR*%=1.0

LT PEIT b/ =0, 9 FRLIMTRIRT 5 =0. 9 KYRHTHRAT=0. 8 KR iFidhk=0. 6 HARMHIHJ%=0.5

[L0MTH% S % =0. b

AT EARAT %=1 3 ¥ I [THAREAT sk =1. 2 FAmT SRR % =1. 1 AifET & £ AR %=0.9

BRI % =0, 9 FENRHTPEALFNT %=0. 8 JIRHT HDH| %=0. 8 TLHMTHRE %=0.7

VAHTPEANAT=0. 6 HilAmiocaiT sk=0. 6 #JI[HPKE *=0. 6 FHIAT FEFH %=0. 5 HAMTHE=0.5

HIRE TR [T =0 5

TTHTHASL*=0. 9 BARLTHAAZENT %=0. 7 ¥8)IMTHEH *=0. 7 R ILITAZ L% =0. 7 REATTIRE %=0. 6

PR R Rk=0.6 AR FMERA0. 6 AERTIKE %=0. 5 1THTRRE *=0. 5 EETEH*%=0. 5

FIHE %=0. 8 B H ifZE %=0. 7

41° 49.7 N 144 16.1 E 16km M: 4.8
TSI A 3k =0. 6 BT AEAE % =0. 6

41° 50.3 N 144 16.0° E 17km M: 4.6
TR AL % =0. 5

39° 19.9° N 142° 04.8° E 48km M: 4.1

SATRZNT k=2, 3 AT HEIT=2. 1 SO AAMENT=1. 9 (LIEET/\EIT=1. 8 LM IR *=1.7
P TTRET % =1. 5
EETTHRE k=14 KHRPETTRENT =1, 3 {F MK k=1, 2 KBERT/ Mk =1. 2 By riidfk o ia=1. 2
RT3k =1. 0 — R TIEEMT sk=1. 0 —PEr=sARNT k=1. 0 [effiE M HiT %=0. 9
FKARTETTHE) [IWT=0. 9 ‘= (H AL AW *=0. 9 BXITHTILENT=0. 8 At LHTFHZENT %=0. 8 —BITIAHINT=0. 8
BT k=0, 7 BERATHEEES k=0, 7 BUNFAHIR *=0. 7 J\IE T HEE % =0. 6 —BIriaRIT =0. 5

-BEHTHRLIMT *%=0. 5
e ERTE(L % =0. 7
SAUTETHRREZNT % =1. 4 KAETTHEA k=1, 2 KAIVETFRE=1. 1 fFRTHERT %=0. 9

By - P 34° 27.2° N 139° 16.4° E 9km M: 2.8

FRUHR 1
aits
RolRr i 1

FK RIS
KR 1

FEFTART =1 3 FrEAT=URE=1. 0 FrEFRIF=0. 9 HRIEFIRIL=0. 8

32° 40.1° N 130° 03.3° E 13km M: 2.3
EAlTRETELIRT %=0. 9 FAHi7ThT %=0. 8

40° 01.9° N 140° 33.0° E 8km M: 3.0
AR TR A k=1, 4 LK HTRTH B *=0.7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
55 |13 03 15 | AtdmE s sih 43° 14.8° N 146° 55.8’ E 47km M: 4.0
AeHiE 1 AREMRAE*=1.0
56 |13 08 48 | ‘miyEsmifE 24° 54.6° N 124° 47.3° E 14km M: 3.6
R 1 Z BRI *%=0. 6
57 113 12 44 | ‘B EuciE 24° 49.0° N 125° 22.7 E 42km M: 3.4
TR 1 =i e e aEAE=0. 8
58 |13 18 58 | R &l 26° 51.7 N 142° 48.5° E 35km M: - -
HUUAR 1 /NS FEES0. 9
59 |13 20 01 | A)IRpEdHS 37° 30.5° N 137° 17.9° E 14km M: 2.8
)1 1 BRI IERET %=0. 8
60 |13 23 25 | WEKBAIE 27° 36.0 N 129° 24.8 E 37km M: 6.0
JEE U IR 4 WEHENR]EE R *=3. 6
3 WEFPNET R =2, 9 A4 ENET=2. 9 ASEMHARITE % =2, 7 JHIETJHl %=2. 5
2 {2 BT k=2, 4 RIS H=2. 4 WS NRTVE i =2, 2 WEE T I R k=2, 2 ERIE) =2, 1
AT FHRTPG(RR % =2. 1 FHAREE %=2. 0 IRk k=2. 0 BLFWTIE %=2. 0 FOyHRTIEEE=2. 0
FIARTFIN % =2. 0 A2Eri40MEsENT k=1, 8 SESFITIH %=1. 7 SERMIEBRA=1. 5
1 R HEHEAR%=1. 3 MARTHERIT=1. 3 SFaRTATE%=1. 3 FANTH4 *=1.0
TR 1 [EEERHR=0.6
61 [14 00 08 | ‘Eiliyh 38° 26.0° N 142° 06.5° E 29km M: 4.0
TR 1 —BIMRRRINT % =1. 3 S&ATHRZEMN] *=1. 2 BT HE k=12 SATHEMT=0.9 {FHMITHEHEK%=0. 9
BT AR k=0, 8 —BIMT TR %=0. 8 —BAFT=RARNT *=0. 8 EX[HFH# I %=0. 7 KAWETTIE) I INT=0. 7
AR T FARERT=0. 5
B 1 SABHI#E k=1, 0 KAUHTIFRE=0. 9 KAVETHIATEETTE)11P9=0. 8 F&TihkA-IT % =0. 8
SNBHIESM] % =0. 7 FEiAb B =0, 7 F&riMEEIT %=0. 7 [ =REm L k=0. 5
62 (14 04 13 | BWEKERE 27° 34.4° N 129° 24.9° E 33km M: 3.3
VLI 1 LRIl =0 7
63 [14 07 37 | EBFRETH 35° 48.6° N 137° 27.6" E 6km M: 2.8
FBpI 2 FiAAY*=1.6
1 FHEREG 7 R k=1, 3 AREMHTEH *=0. 8 AEM =7 %=0.6
64 (14 07 55 | tEEEN 37° 47.3° N 141° 36.2° E 55km M: 4.1
BRI 1 WA k=1, 2 EFNTAKE %=1 1 ‘B IEBTHT 1 %=0. 7 (LTEHT AR %=0. 7 G&AHAERT %=0. 7
& BT % =0. 6 L2FRMTHSR=0. 5
et R 1 FRFS TR k=1 1 KABRTRIFUk=1. 0 FEATHAHINT % =0. 9 R/ ET T LET %=0.9
FREEAGHIR % =0. 9 HTHINTA Y NE =0, 8 HIAITIARS [17=0. 8 JRITHTEEHAE=0. 7 HATTHZENT *=0. 7
PR TIFE R X PERT % =0. 6 FAZERTALH *=0. 5 RIHETERT R RMT %=0. 5 HIA AT %=0. 5
65 [14 10 59 | B EuTdE 24° 54.4° N 1257 39.3° E 49km M: 3.8
THAFRI 1w ETiaLEE=0. 5
66 (14 23 19 | Eans 34° 46.4° N 138 33.5° E 20km M: 2.9
i U 1 FH49) | THYE2 PN % =0. 6
67 (156 04 24 | £FIRY 39° 38.77 N 142° 06.4° E 48km M: 3.2
AR 1 &4 A#T=0. 6
68 [15 08 40 | ZIRALED 36° 38.9° N 140° 36.4° E 9km M: 2.8
PRI 2 HALTBI NG %=2. 0
1 HPERHTRITRNT=1. 2 BCH&FT*=0. 7 HLfi-FERTA %=0. 7
69 (15 12 54 | EHIRALET 38° 44.0° N 141° 05.4° E 121km M: 3.4
AR 1 —BTiTET %=0. 5
70 |15 13 30 | #&r5ihATESR 42° 2.8 N 140° 19.2° E 13km M: 4.3
JeihE 3 FFATMTENS % =3. 2 SAAPNIT AN % =3. 2 FEATITHT5E=3. 1 =& Mo +=3. 0 M EEE+<=3.0

2

SAPNITE R k=2, T BB % =2. 6 EHIT K/ %=2.5

FTEMER =2, 3 FFHAATEFFAL *=2. 1 AAATEE=2. 0 FUHBIT SR *=1. 9 {EHZHTIL 4 45%=1. 9
BT =1, 9 ErSRIBTE SRk =1. 9 JRERISRTRARET k=1. 8 EHFHa%=1.7
NEPROHETHRIEX AN % =1. 6

(BSZZATES 1 45=1. 4 JERAMT AT k=1, 3 HFIRTRIIMELk=1. 2 HALETHE L AT %=1, 2
TRERHITSENT %=1, 2 NEAHETHEA=1. 0 BAETH)TRET % =1. 0 ¥-7=72MTHEMIK ALk k=1. 0
ARFIFNRFF) 1 %=0. 9 BEETHHHERT =0, 9 ATHETHEHRT =0, 9 BAdkL1L=0. 7
INERTREREANT %=0. 6 BHIFTRANT %=0. 6 FHREPIRAHREP%=0. 5 JEEILFTiANT %=0. 5

A7 7RI HENN R AT 5 =0, 5 FEERMET ik =0. 5 FESHITZEENT %=0. 5 JFAT 25784 %=0. 5
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42° 42.6’ N 140° 19.7 E 12km M: 3.2
2 FFERETIEE k=1, 6 FAAPNETEARAN %=1.5
1 FFEETHS=1. 3 BT B=1.0

42° 42.9° N 140° 19.7 E 12km M: 3.6
2 HIRNETERAN k=2. 3 FFERETIEE k=1. 6 HHEREIHE=1. 6 MM *x=1.6
1 BT B=1. 4 BT =1 4 KA ER %=1, 3 =& afTrhdu@sk=1. 2 SNITIEE*=1. 1
ESPREAF k=1, 0 B/ 7RI AL ik k=1. 0 Bk %=0. 7 AT EH=0. 5

33 421 N 135° 48.6° E 34km M: 3.2
1 HD ST 15 =0. 8 [T HE % =0. 5 KHIM B %=0. 6

44° 51.2° N 142° 05.7 E Okm M: 3.2
1 _BJHdiEreR) i =1, 2 FHEAT)I1E %=0. 7

40° 23.3° N 143° 20.4° E 13km M: 4.8
1 BREETTANT k=1. 1 BREETTETIERT %=0. 9
1 JUFHmARk=1. 1 HARMEIT k=1, 0 P& ERTEAR=1. 0 B0l BHA % =1. 0 F7 W] & EE=1. 0
ZFRTERTINEET 3k =0. 9 BUEATD 1R %=0. 9 T ARFARRHT KM% =0. 8 T DT KA &5 % =0. 8
TR Fk=0.8 IR *=0. 7 J\TTENT=0. 7 FARME AT %=0. 6 J\JTHPNHL*=0. 5
1 AR =1, 2 BT k=1. 2 T iigeEFI k=1 0 MR *=0.8 JUE V- HEH *=0. 6
BRI ILERT=0. 5 B T %=0. 5

36° 04.0° N 139° 48.0° E 19km M: 4.3

3 PR R =2. 7 MR EHER%=2. 5

2 TEHHET *=2.3 ERIHKRIERT %=2. 3 FEEF BT =2, 3 HiATHARMB R %=2. 0
EEE THIAREFRT=1. O (BT VAT % =1. 9 EHRIRITAA %=1. 9 BFARTAA K =1. 8 HiATIHAT=1. 8
TABT AR ®=1. 8 AU T=1 7 HiART AT E H k=1 7 AR *=1.6
FEVET RS E % =1. 6 FEVATT D5 %=1. 5 /MU A %=1.5

1 PEEFhET sk=1. 4 HiARTHPEHBT A k=1. 3 FiARHi HHT%=1.3 F=JIHTL & & &%x=1.3
BT EAT %=1, 2 FHE TR k=1, 2 HARTTHEREITE %=1 2 BT k=1. 1
FPERTHA %=1, 1 FEFHRRL k=1, 1 FEETER=1. 1 SERITSAR=1. 0 FHETHE*=1.0
FG R FRTIE =0. 9 i BTl %=0. 9 AN ILHI KA %=0.9 HGHT BRI NERKF *=0. 9
HYEH BT %=0.9 HYEHFE *=0.9 ik < SHKSFE *=0. 8 BEETAENT*%=0. 8
AT A k=0, 7 AFAIEL /M1 %k=0. 6 SEARRTILERMR RS %=0. 6 H g 11=0. 6

3 WANTHA=2. 8

2 TARHETHRE k=2, 4 fiEhkei F=AR0T k=2, 3 FIRETH DOH k=2. 3 EASMTFEF k=2, 3
B TR % =2. 1 HlAEToEl] *=1. 9 FIITRE*=1.9 FEEHFINEE *=1.8
FAAETH ERARIT k=1, 8 AAZETTHTERM] % =1. 8 BEARTHTIRIT % =1. 8 (MR PEALEET %=1, 7
KHEFEART %=1. 6 AUFGATHYIITk=1.6 &0 HRMAET%=1.5

1 AURGTIUREAT k=1, 4 HiA=misERiT=1. 4 KETTH)INT %=1 4 KETTAFRT *=1. 4 Z &0 HTHHT %=1.4
MBI % =1. 3 KFHHRERT *=1. 3 BH TR *=1. 3 AHTEAPNI=L. 2
ARG SR AT k=1, 2 31| THFERAT k=1, 2 HIMT FEPF sk=1. 1 Z& 0 A5Gy =1 1
FRRA T AT k=1, 0 il AT H 1] 5% =0. 9 A TETFH AT %=0. 9 HAHT/[NE %=0. 9
Jr A S %k =0. 9 RiRETTE L RAT%=0. 9 e *=0. 8 FEARTIEE *=0. 8 VMM FARENT%=0. 8
VR TR R0, 7 W) HA S %=0. 7 #JIHA R k=0, 7 BUEZEMTHM %=0. 7
B ITHALRIT % =0. 6 PJIITHTFS L%=0. 6 FEMEFTHIAIRMT %=0. 6 RiFETIEFINT=0. 5 FFRHT AR %=0. 5

3 DA IR %=3. 2 4TH TR *=2. 7 AT FRRE=2. 6 {THTAN%=2.5

2 AENHEEX=2.3 JIBHT T/ R%k=2. 3 B AM]4 05 % =2. 3 AEATHIE *=2. 2 NVEETE %=2. 2
ATV ERT=2. 2 & HHEHTHEE £=2. 2 HRAART %=2. 2 R LIFTASERT %=2. | JIIZEH “(R%=2.1
BT % =2. 0 A EMHZEAG %=2. 0 #3)IIAIFEH *=2. 0 JI|OirhiAsyE *=2. 0 NZAMAL 2 %=2.0
FOETHAIR 3k =1. 9 )1 iR %=1.9 Z=Frhig =19 PEFH*=1.9 S\W-FItXEF*%=1.9
FHRETTH k=1, 9 B EFEEMAE *=1. 9 FEETFEF kUL =1, 8 BAENTEA: %=1.8 ZFNiEH*=1.8
SV EREX KRB =18 Uz EEBIEAA*=1. 8 EHHTE L TH%k=1.8 FHERH4lm*=1.8
BT %=1 8 JII A THZATHEE *=1. 7 IE AP Ik=1.7 7= F RIBIXIRIR *=1. 7
PRI B k=1, 7 BRI AR =1, 7 A TR % =1. 7 BhIfidek=1. 7 AEiEe *=1.7
SV H X E=1. 6 SUWV-EREX TR *=1.6 FANLTT /)1 %=1.6 /NMIH] K %=1. 6
JEASTHFANT %=1, 6 J\Glfirfdesk=1.6 & &APITHA®=1.6 FHRTAARIT*=1.6 AETTEH*=1.6
SNV FERER K %=1.6 SV FHXFER*=1.5 IBEFR R+ %k=1. 5 AR *=1.5
SV ERRBIFTk=1.5 AT T *=1.5 FHFITAE |- x=1.5 FEATfx=1.5
FE T sk=1. 5 JRILETAZ| L %=1. 5

1 RESTHRANT=1. 4 RERTHITRE % =1. 4 ARIATEM]k=1.4 RERHER %=1 3 RAT/IIA%=1.3
L ENORTE) I %=1. 3 gEispk=1.3 FHEM_FFF%=1.3 =4kifidhdek=1.3
B E = TR % =1. 3 BT | BT RS k=1, 2 BT 4 k=1. 2 SV = E X F%A *=1.2
H I T TBAE sk =1. 2 RS HIANT *=1. 1 EARTIhEm *=1. 1 &1 RS *=1. 1 MILETKE=1. 1
FIEMT AR =1, 1 JIBEAHTEnT % =1. 1 JIOH = Fisk=1. 1 EF R IBTRET k=1. 0 FRRAEA %=1 0
HRRETI4A5E % =1. 0 SEH RN *=1. 0 S, B =Y AK%=1.0 F)IHi& L8 *=1.0
BRSO %=1, 0 BT F%=0.9 AEMREIER %=0.9 Sz EHMXE#%=0.9
BRAEFH FIE1=0. 9 &V - F XIS, k=0, 8 ESHFNTERE k=0, 8 FMRETAMAK %=0. 8
S UABFHTRH: 3k =0. 7 BT EBT=0. 7 BRATHNT AT % =0, 7 ARAETH{IFARHET %=0. 7
5 DB HAE A % =0. 6 FFHTHE % =0. 6 ARAEHTAWIN*=0. 6 AEHALE %=0.5
BRI T A =0, 5 ERAT-LAAK %=0. 5

2 FESRHTERORAT k=0, 4 MR A =2. 2 FUETAE=2. 1 SRR/ M k=2, 0 AR % =1. 9

53




e
w

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

Gt H 5% )

AL

PR 1

2

2

BYITLPIH %=1. 8 SCRMIHL *=1. 8 AT IPNEHT *=1. 8 ARATIRR=1. 7 YA AT *=1. 7
IR A= T BT k=1 7 BORATEH=1. 6 /INEERVINI*=1.6 T TR %=1.6
DA LWTIHER *=1. 6 BFii=FH *=1.5 SHfiL*k=1.5 HFETT_ARK*k=1.5 £)I[EEE*x=1.5
S sk=1. 5

AR AR k=1, 4 FRERE AT k=1, 4 SRERTRE L k=1. 4 B k=1. 4 AEd/\4hx=1.4
TG T k=1, 4 ARTAR %=1 3 > ITH/INE %=1 3 KW ETHEAHT %=1.3

NEEN EER k=13 Bl k=12 ST RER*=1. 2 K]/ NEk=1. 2 ERTEAT %=1. 2
FRE LRI R sk=1. 2 ARITHASE *=1.2 BN k=1 2 SEAT A %=1. 2
TEEHRAIRIT k=1. 2 FrAAT/KIREIGANT %=1. 1 /K TN %=1. 1 FLESMH]/ NG %*=1. 1
INEETEE k=1, 1 K METRTREET=1. 1 SUGTHEE 7 Bk=1. 1 LmfmmEdk=1.1
BEAIBTHAST % =1. 0 233223 5 SR k=1. 0 {7 ER %=1. 0 1T/ H#E*=1.0

O NTHMFFEE k=1, 0 ZIR A E k=10 J\TREEA %=1.0 FEiHL&%k=1.0
WHERE TR O k=10 “FAMAM*=1. 0 4ATHSk=1. 0 FRikriGHaE x=0. 9 Rk %=0.9
IKFTHANT=0. 9 BVEATBHE%=0.9 > IFA4 HUWHIMEE % =0. 9 /KA THEHRT %=0. 8 $RHTIES *=0.8
R k=0, 8 FEFEAFH HiEHHT %=0. 8 ZEHFZE%=0. 8 Fhe el *=0.8
TRt %=0. 8 Oz Bre il %=0. 7 [ BT %=0. 7 ZKIRENEHiEAZ=0. 7
FIARETAR) =0, 7 ARETTHHRH %=0. 6 U= B2 A1 %=0. 6 FRgkrfiZERH *=0. 6 $RMHT#RH=0.6
FIREENETHE  %=0. 5

PP TEEAS k=2, 1 S B iEidir 4 k=1. 8 i)l KET *=1. 6 BFHITHREERIE *=1.5
BB T *=1. 5 fTIAT=1. 5 fATiHI*=1.5

IAF PG k=1 4 )\ T ARG *=1. 4 [FHE %=1. 4 TIELR)IXIEERT %=1 3
AL TR k=1, 2 WSRGTTERT k=1. 2 JHZ2T H OH=L. 2 TIEEIER A *=1. 1 B *=1. 1
FRATE % =1. 1 FEEAPTR=1. 0 FEERRXPR=1. 0 TEEMEBXEAER *=1.0
THAFX ISP AEF k=1, 0 THELEROOE=1. 0 AFEHE LR *%=1.0 KFElER *=1.0
TRILIFTERIAR %=0. 9 JHZLTHIMHE %=0. 9 FIVHH KRR *=0. 9 THA=ATHUFEAETFIT %=0. 8

FER TSR T %=0. 8 HAT HE R *=0. 8 WUHRETNIRENE *=0. 8 FIH R *=0.8 [LIETHEA*=0.8
FHEHAE TS %=0. 8 & FAREF %=0. 8 FFEMATIAN *=0.8 THELILXFGENET *=0.8

& HERRZEHE=0. 8 RRHTHA #TE=0. 8 FIPETIENE*=0. 7 AR HIARA %=0. 7 M2 H *=0. 7
ARG %=0. 6 WA i iy k=0, 6 ARFEEETIAH=0. 6 & 1LHT/N1L%=0. 6
FHGTJF-H=0. 5

A k=2, 4 B F X i sk =2, 3 /NErfi/IN T %=2. 3 SETT-A8 X TFRT=2. 2
HUEAR X ART % =2, 2 AT LA k=2, 2 FRAATIIE- DD U 4 k=2 2 HAIERARAERT %=2. 1
BRI k=2 | BHREAR TR %=2. 1 BB RS Tk =2. 0 HITHEXE AR *%=2.0
T FHTIAMTH =2, 0 B igek=1. 9 HAFIXPEH%=1.9 N\ EFHidizr*=1.9

T FHTHAREF % =1. 9 VB HMT *=1. 9 HURHRXPEE & k=19 HRUiEX EEEG*=1.9
HRCEIXE 2 JF k=1, 8 BUTRRE X RO k=1. 8 BT I[[Xhh=1.8 =Tk *=1. 8
SRATILITHAET % =1. 8 AFnHiHgek=1. 8 FHHfFrfi B I *=1. 8 HETULRAH *=1. 8
HRCURIRREE %=1, 8 B KOPF %=1, 8 HAUIHA R =84 R k=1. 8 B fiEAE*=1.7
ESSFHT8=1. 7 JAITHTARANT % =1. 7 ZEEMREA %=1. 7 HUXTREAXE LR *=1.7
FURERIERE=L. 7 BT AR k=1, 7 HEFRB x=1. 6 SR ILTHZEERT %=1. 6
ORI sk=1. 6 HifERTEAR - IR k=1, 6 SGUE B X k=1, 6 RS XFH%=1. 6
INGHETRART %=1, 6 FUHREFTT SR k=1, 5 AU KIS [ %=1. 5 SR KEA=1. 5
FESR BV % =1. 5

BT A KA k=1. 4 BT KB k=1. 4 BUESTKAHIART k=1. 4 BRATREATRXSIA *=1. 4
R NEHRIE k=1, 4 BRIk *=1. 4 BBATILHART %=1.4 HE DHH{FL*k=1.4

HUR SRR %=1, 3 BRTHRIX R I k=1 3 BUEEX (4 k=1. 3 BURHEMAX AR %=1 3
INEATIRAEIT=1. 3 FAAT/ NI % =1. 3 [EFHiARL *=1. 3 AU TH XA S *=1.2
BURTTHIXAR T %=1, 2 AT H X APRBT k=1, 2 HRUKH XA k=1. 2 BRIEXE BT-%=1. 2
OB ARG % =1. 2 B RUSSL X TAERENT %=1, 2 \EFHia) BT k=1. 2 BRI *=1. 2
TEMETT IS k=1, 2 BT XERT % =1. 2 BRI X A AKEIENT k=1, 2 FUPE A *=1. 2
FORBHIXH FBF k=1, 2 FAETTREM=1. 1| A AOHE X IEEE=1. 1 HOTs KR T *=1. 1
TR X EFEE k=1, 1 BT AT k=1, 1 SR *=1. 1 EfstRE%=1.1
TR B k=1, 1 HORITHIXER) sk =1. 0 AKX ZEE) [ %=1. 0 HURILXFRPIR *=1. 0
FRTR)NEFE) N %=1, 0 BT X k=1 0 fEA=TAE) 11 %=1. 0 HFAHEX TH*=1.0

HORUE) KT 3k =0. 9 HURT[EIBRZEHE=0. 9 SEETRCk=0. 9 PIFfTikk - %=0.9

R XA k=0, 9 BRI 5k =0. 9 BURTHXAT %=0. 8 HAUEITIX FRAN] % =0, 8
SRETER M XA 11=0. 8 RS T TPlT =0, 8 AKX FE=0. 8 FlAIALE %=0. 5

JEARTHFET =2, 3 ) IR Er AT E A k=2, 1 R XA % =2. 0 Rl 1K e *=2. 0
JUIF R BT % =2. 0 BEIEES KA IART % =1. 9 ARBLFAER 8k =1. 9 FRIER% - XB% -k =1. 8
FRICHEAL X H F AT k=1, 8 RRIGIHA X RE k=1, 8 FRHRE R XBET %=1. 8

BRI B K B IR k=1, 7 BRI IER T A RHT =1, 7 J I IR s AT =1 7

DR X FAEIE % =1. 7 FRFE R XK 4 k=1, 7 FEA X LTI %=1, 6 HEEEXA 15T *=1. 6
R H TR k=1, 6 REIRHF M ek =1. 6 I -RR/ IMAbERT=1. 6 JIIFHAER A FE%=1.6
TE AT A8 %=1, 6 BRI =1, 6 FRRR PO i sk =1. 6 FRASRR KARROR S, % =1. 6
FARERREX R k=1, 6 ABBURGEXAGAS k=1, 6 FRILHERE X EPRERT % =1. 5 KM FHAERT %=1. 5
BRI IVE 748 %=1, 5 ) IR RiXE || % =1. 5 I [BT 4 k=1. 5 FRIEHRHX AR *=1. 5

B X LTFHT=1. 5

R X AAIGHE *=1. 4 SHEGIRX AL *=1. 4 B ERERK SN T k=1. 4 BRFRX =5 %=1. 4
FFAT TR =1, 4 HHM AR k=1, 4 PEIUES FLXER L k=1, 3 REIHA) X IAA AR HMT %=1, 3
TP XEAART sk=1. 3 REICAERAHIET k=1, 3 J IR 1 IR T 50T sk=1. 3 ) I IS REER R *%=1. 3
JERIHARECA %=1, 3 BRI A7 & A5\ k=1, 2 BRI 7 B AT k=1, 2

FEEAIR XA k=1, 2 BREENEX b ARAT %=1, 2 BRI ISSE % =1. 2 Ak LRT %=1. 2
WEEATRA k=1. 2 FGIMTE L%=1. 2 =l P k=1, 2 /NEJRTIRE *=1. 2 REiigRE=1. 2

54




12

sk
=

HRE 5y

EYLHA,
& oo g B

HEEEE HREE e Hps
Gt H 5% )

T

78

19

80

16

16

12 08

21 22

00 53

03 06

TR

HLALIR

] U

eyl
TR
FepkiE
TR L

—

AR RES

AR

oy
Ay
Rl
Jim

3
2
1

1

—

BHMRIT =1, 2 IR X ) k=1 1 BRI RO AT k=1, 1 R R X 5T k=1, 1
BRI AL AL k=1, 1 BERSRRRENT =1, 1 SRR =1, 1 BEIRESRSE i =1, 1
SERTRRINT =1, 1 BRRTTRRE*=1. 1 FEMHA T k=1, 1 FHRITEA k=1, 1 SR X ILRHAT %=1.0
RERHEAL TG % =1. 0 IR ARART k=1. 0 SR THERRAT *=1. 0 FERHIR%E *=1.0

PR AL TaEAE % =1. 0 25 7 IRT25 r I=1. 0 [LEALET LA k=1. 0 KEks R IKESE % =1. 0

SE TR =0, 9 BRIHRIEX R 1L %=0. 9 Fa AR HTRIA % =0. 9 3] 1| KHMT 4 1-%=0. 9
SRR 58 % =0. 9 JINRHRRAE X 5@ SR k=0, 8 MEAETTIRAHT =0, 8 F&IERE X AR % =0. 8
ZMFEIR % =0. 8 BEIRTFHEXE LS %=0. 8 B TIEOE=0. 7 FHER T HAT %=0. 6

J IR IR R S 5 =0. 6 RBEET A 5Tk=0. 5 /NHEFT/AEF=0. 5 FEESFURER/IN#I % =0. 5

AT INE %=0. 6

AT k=1, 2 (LR RS k=1, 1 K H AT k=1. 0 ‘&= [HTHRKIN *=0. 9

B TR % =0. 9 K H TR =0. 8 & OIHIETANE=0. 8 FRN Tt L FFA e k=0, 7

B EET TS %=0.6 FHEILAPRE %=0.5 FRFfitBIRT %=0.5 &Lt MHi L&5H%=0.5
LRI )50, 5

WHTRTZSEA %=1, 3 GrafitFEs 5 7o F=1. 1 BVER %=0. 8 Y&~ M *%=0. 8
BRI =0. 8 /INLETHEM %=0. 8 & LB THEF k=0 7 ENfErH#E{=0. 6 JANEMTHH %=0. 6
FAMRRTITZS %=0. 6 ‘&L ET=IRAT=0. 6 /INLURTZEE %=0. 6

2201’ N 125° 134 E 36km M: 4.1
B R AT, 8 B S TIHoAREAL=0. 7 B ST Tk =0. 6

34° 10.1° N 135° 10.0° E Tkm M: 3.1
HErATH FEsk=1. 6 fulmi—& T %=1.5
FoaRILTi B & T=1. 4 Ao T4 %=1. 1 TIPS *=0.8 A H)II] FHEf*%=0. 7
WA TR AR % =0. 6

37° 21.1" N 137° 08.3 E 13km M: 3.9
ERUNATIERZT %=2. 9
ERUNTH —IeT=2. 1 BRUNTTCANT k=2, 1 REXRETIAN % =2. 1 REXMTSHIEE=1. 8 BEXATHIM *=1.6
Tl hEERT=1. 2 CRTANFPET=1. 0 fRE T % =1. 0 f/E e E=0. 7 FOUKETART *=0. 7
PIVETTIEAT % =0. 5
K Rl % =0. 6

31° 41.3 N 131° 38.0° E 34km M: 5.4
AR TR RaNT k=4, 0 ‘EWETIFAE *=3. 9 EIRTIZEE=3. 7 SWTiMGER *=3.6 AR &HE*=3.5
EETTI L2 ARTHEA =3, 3 ETIRFTH FHEPRTAEAE k=3, 1 IR BTN L k=3, 1 T LT %=3.1
SR BT SRS sk =3. | [EERTAE % =3. 0 #kiimldi K22 i %=3.0 HEgrijiE=2. 9
A R TALARAT AE=2. 9 JIEEIT) 1 [RE sk =2. 9 Fykri EyiiE=2. 9 VEEImT FoOEr %=2. 9 #lridb/E %=2. 9
BrEmT FE =2, 9 /MRTTE =2, 9 B TIE RIS [ %=2. 9 & TRIET = HH=2. 8
BT P ST k=2, 8 ERFHITTAR: sk =2. 8 VHERTTELIEM] % =2. 8 WA T 1T N % =2. 8
IR SRR R k=2, 7 FEMTRE (R o & —%=2.5
ETIRTER TR k=2, 4 FRTH s R k=2, 4 MELEAHA O EEh AR =2, 2 AN &k =2. 1
R HASEE=2. 1 2 ODHINIARE =2, 1 /AT *=2. 0 P9JIETSEER % =1. 9 & TR ¥HA %=1. 9
JINPRTHIER sk =1. 9 /INBRITHR k=1, 9 ZERE AL BT 1 N4 G sk=1. 9 FERATALGRTN % =1. 9
FRIR IR TP=1. 8 HEEAS TR %=1.7 T HE0T = Frk=1.6 H iy Lpa*=1. 6
FER AT 7Tk =1. 4 FERITTHAY N k=1, 3 FEITT R NE=1. 2 %=1 2
EIRGFRTIR =1, 2 [ RE=1. 1 B K ESESAR=1. 1 AMfES *=1.1
EIRHSEEAT) =1, 1 B 2RI B k=1 1 SR =1, 1 T8KEAHRA *=1.0
FERGTHAL) TR G 3T =0. 9
FAmTEAb=2. 6 FEILATILFE *=2.5 Gt N 0T %=2. 5 REARFAX &AM *=2.5
FIRTTEINT k=2, 4 GEAVE *=2. 3 BEARAMTEAR*=2. 2 EATIHIGHT %=2.2
REAILXKABARNT %=2. 2 £ B ANTZ BA=2. 2 % EANT FEREEHESE %=2. 2 5=+ T k=2. 2
OKJNET Sl k=2, 1 REASERMIRGS =2, 1 (LI *=2. 1 JURHSELgm=2. 1 A ivaf) =2, 1
B F Y MTZEMR =2 1 REAERMTKE %=2. 0 FUEFTTIEE k=2. 0 A HVR{ENT %=2. 0
AR/ NRZSAR % =2, 0 SRIT— ik =2. 0 & S XV WS k=2. 0 FIRIHTAZIAMA] %=2. 0
PR %k =1. 9 & X X VW HITEE *=1. 9 VEER/IRk=1.9 ST TR *=1.8
REHRREN=1. 8 FEMERA T k=1. 8 EATTAR/KNT%=1.8 HX XYM %=1.8
FARTRRARRIE =1, 8 F/KETTHE *=1.8 FlT LE%=1. 8 LRI AS*=1.8 FIfRHTH<=1.7
DR =1, 7 REAPERAFA=1. 7 AR k=1, 7 REARTIRIRIINT =1, 7 2R TR *=1. 7
RECTTAMT k=1, 7 FIRTT =ANT k=1. 7 45T EHMT *=1. 7 JRTTHHINT % =1. 7 [L#RATA *=1.7
REEMT R =1, 7 RYNMTRYN *=1. 6 ZGPHMTALRH *=1. 6 [LFPHTEERT %=1. 6 |L#BMT R *=1. 6
Ra[BET— DT % =1. 6 FREHFAGMT *%=1. 6 SGHhTIHE *=1. 6 KJIHTEJR%=1.5 FHMT AL *=1.5
SRR % =1. 5 /K{RTHL/ N *=1.5
T4 THINAET k=1. 4 |[LFEFFEANT k=1. 4 [LFEATFEYLET %=1, 4 ZGHhrkET k=1. 4
REARR AL TR R =1. 4 H I VETRHA *=1. 4 KA k=1. 4 EREEFE*=1. 4 FAFH *=1.3
RN % =1. 3 |LFEAERENT k=1. 3 FREETEPY k=1, 3 AuETEE%=1. 3
REARHIR X %=1. 3 FATHRE*=1.2 FERHFTIA=1. 2 ILETRE G v Z—%=1.1
FACRT EERT %=1. 0 JURTRAT=1. 0 KHETTRENT %=0. 8
KIGHTR A % =2. 8 MG L TAAITEARITANT % =2. 6 FERTETNT=2. 6 FEHES TR %=2.5
TG TE LTS SR % =2. 5 SRTHT ST %=2. 5
FEV ST AN % =2, 4 IR RTE BT % =2, 4 FERTFLIC*=2. 4 RIS OEAiABNTR T *=2.3
FEVR B Ze=2. 3 R TTHR AT % =2. 3 T/Kri At k=2, 3 BEHATTRRERTH 2PN % =2. 3
EATREN] 2 )5 %=2. 3 EHATHEAENT R %=2. 3 FFAITHrE k=2. 3 BB RBT) I[P %=2. 2
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SOFMT-%=2. 2 EATETEAAAENT A2, 2 ARG LINTHiE % =2. 2

FERRTIEALNT L5 %=2. | BRI VTR =2, | BV TRLER TS *=2. 1

B EL TR AERT Bk =2, 1 (HETZENIRTE *=2. 0 S8 TATFMAHEE=1. 9 $87TATHEoT *=1. 9
FRAET AT % =1. 9 JE/KBTEA %=1.9 B X OEFHAIHITk=1.8 FEILEHADL*=1.8
FERKERTAR 5 5k =1. 8 FRMEMHTILIIHART=1. 8 D) [NTIIRERNT %=1.8 b & HREFHRAT %=1. 8
EAETA VIR EFHA % =1. 8 BEEE/ | [PNATR M %=1, 7 FIRBEM L FEEk=1. 7 FHHETLST %=1. 7
FETHENBTNILE=1. 7 ZETHEOETA) %=1.7 ZETHESMA %=1.6 FFIUNTHEETE *=1.6
BN TSR 2 N k=1, 5 IR THTRERIC=1.5 VWV X HREFRkET k=1. 5 £ BRI *=1.5
JEVR T B0 sk=1. 4 BEEE | IPNTH AT sk=1. 4 BEEE) | |NTH BT % =1. 4 S OEITE ZIRE=1. 4
SOFMTE 2R > & k=1. 4 BTN IART AL %=1. 4 H &R ERTHE*=1.3

A S OF AT %=1 3 FEHAYIETF / %=1. 3 FZETHEENTIEER *=1. 3

FHERTR AL =1. 3 BEEEINHT HERET k=1. 2 = BAMrE %=1. 2 BEVLEHT FfEsc=1. 1

BT AR T LT s =1. 1 FMArfiR b LE=1. 1 pEEE) N1, 0 Bl i iT=0. 9

FRI AR HiZRIE) [1=0. 8 BUIGF i HEmT % =0. 5

G %=1. 6

I\IERIETARPNIT =1, 3 “FRE T EHT=0. 8

BITHART k=1, 9 KPR k=1. 9 H)I[TH =AGHT %=1. 8 AR KiiHsAN=1. 7
FHROFE R T k=1. 6

FAET\BTZR k=1, 4 B IFHTARFANT % =1. 3 ARKTSBET k=1, 3 AN/ NREFAT sk =1. 1
INZeid H =0. 9 HifEliRHE % =0. 8 KA TEH=0. 6

T T k=1. 8 FIENTESATk=1. 7 FANTAR *=1. 6 &) IF*=1.6

PAETTREE *=1. 4 BTG *=1. 4 HPOEMALEL *=1.4 BANEE *=1.3 LM =4R*k=1.3
JNRTT A =1, 3 P TIALR *=1. 2 FIANTHEH *=1. 2 FZETTRNT k=1, 1 JTAERT LA %=1.1
BT k=1, 0 SATTIENT *=0. 9 &, BRT=H)I|*=0. 9 A& ERRTH9=0.9
PrETIIKET k=2, 4 PIHTHECART %=2. 3 FIFFHTEFT*=1. 9 AL Li=1. 9 AAmAART *=1.9
RESTHEEREET k=1. 8 PEfarik/kidk=1. 8 FrHA/A(ERT *=1. 8 A Eifi*=1.6
KT AR %=1. 6 PTHiZ% k=1.5 BEKEFIREFAT %=1. 5 B KEFIE/ IR %=1.5

H LT E AT %=1, 5

B KB = HEAT=1. 4 S RIFTTHIRT % =1. 4 PN k=1, 4 FRARTHIRIRT % =1. 3
FRARTHEEPNET =1, 3 VRfAfigRds sk=1. 3 B REFiTHE N %=1. 3 Roymitepd*=1.2
FATHBARFAL=1. 1 fimis R k=1, 1 #AmiFeH *=1. 0 PrHEE AR x=1. 0 BUFFiiELR=0.9
BRI RR=0. 9 HYA RISEAERT k=0, 8 EHT g *=0. 7 EHH#E11=0. 7

AT RIE Y %=1. 2

TEETRAT %=1.0

MR k=1 1

AR TITEERT k=1, 4 RERSIEHALA BT *=1. 3 MR *=1. 2 FIRETHPASET *=1. 1
BT BT k=1, 0 A/ NERTZ(1=0. 9 BRI AEET %=0. 9 EALTHEFHLHT *=0. 8

B THARILNT % =0. 7 R riiiiL) [T =0, 6 Sl /I NERTALANT %=0. 6

31° 49.8" N 131° 37.1° E 32km M: 4.1
‘BTG =2, 1 BIFTZER=2. 0 ‘ERiFEEE *=1.9 FEn LEH=1.7 @ bTk=1.7
B ESRIT S % =1. 6 JIIFE0TJ IR %=1.6
Eg R TR k=1, 4 HEgriimggnmEnT k=1, 4 9IS k=1. 2 & TR = mf=1. 2
IR AT L k=1, 1 PEERHT_LoDer sk=1. 1 POERrTENpEnT k=1, 1 [EFRTAL *=1.1
BT BT AR =0, 9 H FEMIIEE0. O B IAHT M T b % =0. 9 “BIRHIEERIIHING | %=0. 9
JINRTTEL7=0. 8 /IMARTITIF FrLRT 3O sk =0. 8 TR (MRt o & — % =0. 7 Flbkrit Evilil=0. 7
H A E- % =0. 7
VAT LIR=0. 7

34° 42.2° N 136° 52.8° E 13km M: 3.4
EAZEIRATIIRI % =2. 0 FEAIZATER=1. 8
VER T — =0, 9 VERETTREARET *=0.7
KA FART 5=0. 6 AABKTT_F)IHT=0. 5

26° 48.0" N 126° 36.8" E 108km M: 4.9
A EMNEAE*=1.5
JFERASAT AR =1, 4 PETTIEE %=1 2 [EEEFR 14 k=1, 1 B4Ee k=1, 1
HRBITHUEHT %=0. 8 5 2 EiA)ILAIR*=0. 8 FEHTSAM *=0. 8 I IES *=0. 7
FUSHIEEA0.T 5 B4 L0 BT %=0. T SiliBIR=0. 7 KEWRFKEBR*=0. 7
DKM 35 =0. 7 R EA TR % =0. 6 ACKESMTILIN=0. 6 4 3#iik*x=0.6
J\EEMART RO % =0. 6 "HENETHE ) =0. 5 HRHZEH=0. 5

40° 56.77 N 139° 20.6° E 17km M: 3.8
VEHIMTHIHNT=1. 0 VM6 =0, 5

30° 22.5° N 131° 15.2° E 31km M: 4.8
SETTRT AT %=2. 3 i -HTEFR k=2. 3 BB W2 b%=1.8 Mo EHiERH=1.7
SRR =17 P ET R=1L 6 FERTECENI=1. 6 SHTATIROCk=1. 6 MR AT k=1.6
KIGHTRAE % =1. 6 BRIV % =1. 5 BRI L *=1.5
FFEHATETE *=1. 4 BERHALG*=1. 3 FERTA RO *=1. 3 HafEiBaR+0T*%=1.3
A SO E AT k=1 2 575U FAERT=1. 2 BN TTEEEN Hos Py k=1, 1 BERTEEmTHEE *=1. 1
oo hiteiTk=1. 1 STRTEAHE=1 0 BRI F=0.9 BEVLETE AN %=0.8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
IS EZI# %=0. 8 fEfEhi+H0T*=0. 7 FFHETAL %=0. 7 BEIRETTHATIC=0. 6 Ahlies FUET=0. 6
A S A ST AR50, 5
86 (19 00 02 | FEERJLEED 35° 2.7 N 140° 20.7 E 27km M: 4.1
THENL 4 ErRTRMN *=4. 4 BHEiTRE7 T 7 =40
3 —EEI—E=3.3 MERIT F2H%=3. 0 SEAnER *=2. 8 RAMNAM *=2.6 I AiE[FfH*%=2.6
KEH R A *=2. 5
2 HTETEEk=2. 3 TR % =2. 3 BRI %=2. 2 JL+JLEMT frH %=2. 2 HATHETE=2. |
BRI S % =2. | REBEHTRLE*=2. 1 & H G %=2. 0 WHTHE *=1.9
WG IR HTIPET R sk =1. 9 (Lg% =1. 8 Wi KB % =1. 8 Ao AR *=1.8
(IR AHEE = %=1. 6 LR A *=1.5 [LRTHEF *%=1.5
1 FEEEERKOO=1. 4 AFETE LR &=1.4 [UTHRETE LRA=1 3 THERKBWAE k=1, 3
BB RS =1 3 THEPRXhdup=1. 2 HH A *=1. 2 FRETAEDFEFR%k=1.2
THER R X TIETA AT % =1. 2 (LECTAARBHT IR [ sk =1. 2 BEEERTHE L k=1, 1 FHERTAR %=1. 1
B sk=1. 0 Z LT/ Nk =1. 0 WEJIT/\B=1. 0 BB HEE *=1.0 E FREF *=1.0
AFETHZENT % =1. 0 THHER)XIERNT %=0. 9 THELIEX/NEH %=0.9 St BHHE7 4 %=0.9
DURERETIRENE % =0. 9 JE 2 HHT I %=0. 9 FHITZR %=0. 9 FEmHIALR%=0.8 ZHNTZL5=0.8
TJITHIARMT % =0. 8 ARFEHTAH=0. 8 FHERGEXEART*=0.7 FIVETEHE%=0.7
THEEIEXAT R %=0. 7 JHZeH A OH=0. 6 BFHETE2%=0. 6 BEEHTE)I%=0.6
A FHERRZEH=0. 6 )1 A THE*=0. 6 SEMI2ef =0, 5 ffLATHREAEE=0.5
PRI 1 FIREENETERZ=0. 5
HUTCHD 1 SRR & & %=1 0 R TR KFRT=0. 6 HURERRZeH=0. 5 FAUE XA %=0. 5
EiiZ SIS 1 R LFNT=0. 5
il Uk 1 HFERTAREA%=0.5
87 (19 00 18 | FEFEiTifE 30° 21.5° N 131° 15.7 E 30km M: 3.8
JEE U R 1 AP % =0. 6
88 |19 18 32 | REAIRREAHIIS 32° 29.4° N 130° 42.77 E 11km M: 3.0
N 1 JRASARIT % =1. 2
89 |20 16 22 | FET-EiTifE 30° 24.6° N 131° 12.0° E 30km M: 3.6
RS IR 1 AT %k =0. 9
90 |20 17 54 | ‘EIRFRAGES LAY 32° 28.2° N 131° 28.77 E 15km M: 3.3
I I 1 & TRERT=MH=1. 3 PYJIETERER % =1. 2 JERrALJ7RTI0=0. 9 JI|FgRT)I|RE *%=0. 9
EIGESEERET A k=0 9 FEEFATFRIR=0. 8 EIRHTEETBESS %=0. 8 H ATt %=0.8
VEHT T LD %=0. 8 T RENT <58 % =0. 7 FL o W] = FF %=0. 5
91 [20 23 47 | EEpRAER 36° 49.2° N 138 05.3° E 2km M: 2.1
FRpI 1 (FHRETHUFHEE %=0. 5
92 (21 00 00 | ¥ - PhEEETE 34° 26.9° N 139° 16.7 E 10km M: 3.8
HORAR 2 FEFAN k=2, 2 FORFIEAHIL=1. 8 FrEKIE=1. 6
1 HEA=IRE=L 4
93 (21 03 57 | BFERETLH 35° 58.8° N 139° 26.4° E 103km M: 3.2
LN 1 FHEE THREANT=0. 9
BRI 1 HiAETioerEnT *=0. 5
LI 1 KHATEHAT]I *=0.5
94 |21 04 35 | AERCLEMD 37° 32.0° N 137° 17.9° E 12km M: 2.8
FEI 1 ERUNTHIERZAT %=0. 8
95 (21 04 49 | #rE - FhEHLETHE 34° 26.8° N 139° 17.0° E 9km M: 2.1
HUTCHD 1 HEAART%=0. 5
96 (21 04 56 | ¥r& - ERITE 34° 26.8° N 139° 17.17" E 10km M: 4.1
HRUCHD 3 HERIAK k=2.5
2 BOCRIEATHRIL=2. 0 F A IE=1. 9
1 HEA=ERESL 0
97 |21 22 27 | FnakilidbEs 34° 14.5° N 135° 26.3° E 6km M: 3.3
T L 2 O] VW] %=2, 0 FEATHES k=1. 8 fLJIITHIFI=1. 8 AD)I[HIVEREE L 2 —%k=1.7
1 D) HBKILETIE % =1. 2 FEATEEr AR A % =1. 1 FLOJIHTPEAH:k=1. 1 JUEEILBTILEE L *%=1. 0
IR =0, 9 [RIEFNT S LR ARe=0. 8 FiSEHFIT A & % =0. 8
KBORF 1 Sempimissk=1. 1 AERRATEFH % =0. 8
RER 1 FEHPHT k=0, 8 JLfgril 1 sk=0. 7 mHlTEIR 7 %=0. 5
98 (22 10 26 | AEAULREL .- Elris 32° 19.2° N 130° 28.1° E 12km M: 2.3
N 1 A JEmT T % =0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
99 (22 10 43 | &H& 32° 40.3° N 130° 02.4° E 14km M: 3.4
Rl 2 E(UTHEGER LN %=2. 2 P B FTTINEENT =2, 1 FMAmioohT %=1 9 BT M2 ET k=1. 7
HERTZ FRET k=1, 7 Al NERTEAl=1. 5
1 BRG] % =1. 3 ZAUTFEAHIETT *=1. 1 FRTHVNEET=1. 0 SRR LET %=0.9
BRI sk =0. 7 FHERTTARAEHT k=0 7 SEALTH/INERTALANT %=0. 7 R BT BHT % =0. 7
PSS IRTHAA RRT % =0. 7 RASTHEAE *=0. 6 ZE{Li[E LAT=0. 6
HEAIR 1 _EREHHAENT %=0. 6
100 |22 10 49 | #&%Z& 32° 40.3° N 130° 02.6° E 14km M: 3.0
FRIR 1 ZANTRgER I LIET k=1. 4 FEEEIIEERT k=1. 3 EIRTH AT %=1. 1 FEHZ R RET*%=0.7
101 |22 17 28 | THEULRFES 35° 08.6° N 140° 09.5° E 15km M: 3.0
THER 1 B AR B «=1. 2 M1t k=1. 1 WB)I[fiRHE*=1. 1 KEiR&s 77 k=11
B [H\B=1. 0 ERlTER *=0.9 REEHT KL E*=0.7
102 (22 17 36 | TEEULmEGES 35° 08.6° N 140° 09.7 E 15km M: 2.7
THER 1 WBITHRHEk=1. 1 W) IFTREE %=0. 9 WEJITH/\a=0. 7 FHriAE B %=0. 5
103 (22 17 44 | TEELRTES 35° 09.2° N 140° 09.3° E 15km M: 3.0
THER 1 B ITRHEE % =1. 4 W) [THAREE *=1. 2 W)I[T/\fB=1. 1 BEIHTTE=1. 0 RENTHRAE 77 U2 F=0.9
FBHTAE RN %=0. 9 KZEN KL E %=0. 8 PHHTTHTE *=0.6
104 |22 18 48 | ‘ERFIRALERILTAV 32° 49.8° N 131° 29.1" E 68km M: 3.1
Koyhk 1 VA E %=0. 9 V(A IILl=0. 7
R 1 TR = HH=1. 4 SERITHAL) RN B k=1, 2 @& TRIET=RE %=0. 8
105 |22 19 28 | FREUA 35° 39.4° N 139° 56.8’ E 85km M: 3.3
THER 1 THER)IXACEMT k=0, 8 THERGEX AT k=0. 8
106 |23 01 39 | JHufRmise 41° 34.6° N 140° 37.2° E 13km M: 3.7
et 2 PRAFET) BT =1, 9 LCERMTAM] %=1. 7 EKAFTIANT *=1. 6 FIPNNTEN *=1.6 PHEETHRARNT *=1.5
1 AREWNETARE k=1 4 R FTHART %=0. 9 FERALHiThdek=0. 8 HEH2EH=0.7
PEEARNT BT k=0, 7 CEAETRAT=0. 6 ZNPNET/INEA=0. 6 J\ERTAEAZEAN]T =0, 5
AR 1 KREETKMI%=0. 9 ekt R k=0. 6 A *%=0.6
107 (23 23 54 | FngkiliALEs 34° 05.6° N 135° 08.8" E 5km M: 1.8
Fragki LU 1 AHRIEMT *=0.7
108 |24 01 34 | THERACHER 35° 52.1° N 140° 28.8" E 37km M: 3.5
TEHER 2 RHM4ATE=L 5
1 SNTZREE *=1. 4 FEIR %*=1. 2 FHRITAAIG AT =1, 1 2 [LWT/ Nt k=1, 1 FEAEIT*=0. 9
BT %=0. 9 J\TACTHRFIHEETH %=0. 8 FIHZIFIGEIE %=0.7 LA %=0. 7
FRHEBRZEE=0. 7 BRETISRIL k=0, 7 BRI F-%=0. 7 {4 SR %=0. 7 JEHT#E *=0. 6
IR TANERT & £ R 5=0. 6 FRGHEFEH=0. 6 ZHHT25=0. 6 Jlfi=%=0.5 FEGAE*=0.5
RS SEmT =) %=0. 5 FHAPHRI1%=0. 5
PRI 1 RO k=1, 3 ZKIREENETIEAIA=1. 2 23 &8 o HHTRFRH k=1. 2 Frgiriii T k=1 1
PTG k=1. 1 2T A28 B B *%=1. 1 /NEEREA *=1. 1 B2 PN=0. 9
IR 44=0. 9 FRfTIFAEE % =0. 9 FREkrTiAbe %=0. 9 SEHAFTSAE *=0. 8 WPkl *=0.8
TR k=0, 7 ZRIEENETIE % =0. 7 Rzt +=0. 7 AT S *=0. 7 Al il *=0. 7
BRI THAAT %=0. 7 BUTi<FH %=0. 7 KF HiPNEHRT %=0. 6
109 |24 16 51 | JEEHTTESS 41° 26.0° N 140° 09.6’ E 8km M: 2.8
JeimE 1 JEEIARINTHEIL=1. 3 fREITEE %=0.6
110 (24 17 35 | /INSFEEEE S 28° 11.9° N 139° 06.4° E 542km M: 5.2
HUTCHD 1 /INERAEER=1. 4
111 |24 22 55 | & 26° 50.7° N 142° 40.8" E 54km M: .-
AR 1 /NEEFFEES0. 8
112 |25 02 12 | &@BuLh 37° 51.6° N 141° 35.0° E 49km M: 3.7
IR 1 AT - %=0.9
e 1 EEGHETRLAT k=1 4 EATREIRT=0. 9 HIfRETHFEEXPERT %=0. 9 KRERT KI5 *=0. 8
FRES TR %=0. 8 RS HIBTR = &HT=0. 6
113 [25 13 28 | f@ERH@Y 37° 00.9° N 140° 23.5° E 112km M: 3.2
PRI 1 HEZH)IDINFAE % =0. 6
114 |25 20 23 | #2ffKE 34 07.6 N 135° 07.1" E 8km M: 3.4
sk L i 3 YR FHER=2.5
2 AHEHHIEET%=2. 0 AHMES=1. 9 FIFilii—F T %=1.8 Tk BTE%=1.5
1 FoAiLii e e T=1. 2 AR EA %=1 1 FOEBPRT M k=0.9 F7HI) ] FEHEF % =0. 9

FEMTE % =0. 5
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PNV

1 SREETHE%=0.7

PN zassiliva 37° 27.6° N 137° 1.7 E 8km M: 1.9

)1
TS
i

SEPFALER
prediins

1 ERUNFAIERET k=0, 5

42° 22.6° N 140° 20.2" E 15km M: 3.3

2 BHEEE %=1.5

1 S8R5 4e%=1.3

35° 37.3° N 135 01.9° E 12km M: 2.9
1 EPHETHAEERT AW k=1, 2 SEHEFITINN *=1. 1 FPHETAERTER %=1. 0 FHATELRT %=1.0
TPHETEHT =0, 8 G4{HRTPUH-%=0. 6

PENlaN: =2e iy 37° 29.8° N 137 13.9° E 12km M: 2.5

A IR

TR
RS

AL

PRZR) 1

1 ERUNTIERZAT % =0. 7

37° 43.3 N 141° 50.0° E 44km M: 4.1

2 EERARTAN % =1. 8 HEEEMTALH k=1. 7 KHEMI AR5 *=1. 6

1 WEGHETRLAT *=1. 2 FEFEETIERTX = GRT=1. 2 HAITHBESAT %=1. 1 WEERT R *=1.0
TRICATEAR=0. 9 FHRG AT k=0, 9 AEIFIHFRHR % =0. 8 &/ RBFHT FALA A HIUR =0, 8
JUMERT L k=0, 7 FJR NG =0, 7 JIPIAT )P EPE =0, 7 FAITHARS [0T=0. 7
STHIRT S N k=0, 7 48 BT [T sk=0. 7 —ASFATHIHH: %=0. 7 FaFR A TH/ERTIX 5 RLAT %=0. 7
FAAES THREE X PERT =0, 7 JIIPIRI TIP9=0. 6 VX i =Fily=0. 5 /NEFMT A8 % =0. 5
FAFARS TR AT TE=0. 5 HRETITRORNT %=0. 5 FHATIEZENT %=0.5

1 (Lol AER %=0. 7

35° 18.5° N 139° 58.0° E 74km M: 4.0

2 W EREXKM*=1.5 JIIOHZATHHZ *=1.5

1 Eohithgesk=1.3 SV ElfIRED=1. 3 JIlOfhEASE x=1. 2 NERAFIR*=1.0
NEFRTRER=1 0 BT AR %=1.0 =HsRk=1.0 S\/=FIbX =R *=1.0
)& L AT k=0, 9 Bi E=J5BIHALR*=0. 9 )I[BEHTAEAT=0. 9 FTFEHER K Ik %=0. 8
REARTHIVLR =0 8 BEA Rk # 43%=0. 8 JIBEATETAEHT =0, 7 S o ERERRIAR] *%=0. 7
FIRATTTBREF =0, 7 F& F BB % =0. 7 BRATHoe%=0. 7 =T L= *%=0. 7 JNZEMEE %=0. 7
FISEHTIAIR %=0. 6 3P 4=0.6 =M %=0. 6 & HEBHTHIBE %=0.6 XV /= F RIBIXIMA *=0. 6
FHEBHAEHN %=0.6 SV V= ERRX TR %=0. 6 FIEIHTAN%=0. 6 AFHHIE*=0.5
AEREE %=0.5 SV V-EEXAIFT*=0.5 FRAART%=0.5 HZEmib1133 %=0. 5
FURALLITHFATERT =0, 5 PBELT)I|H %=0. 5

2 BT FEAREFk=2. 4 TH)IFHKNT%=2. 0 AFHMHE TR %=2.0 fEATER%=1.7
BRI =1, 6 TFTIHR «=1. 5 AEmiAE Rl *=1. 5 REIER*=1.5
R BRI H AR %=1.5

1 BENTRG 7T 7 R=1.4 TIERR)IRICEHT %=1. 4 BpHETBZ*=1. 4 fFLTRITE=1. 4
fEILITAESR k=1, 4 PErENT FEART *=1. 4 TIERRXIWDHEFk=1.3 P amiEidEr 45%=1.3
FETATT AT [ k=1, 2 [AFFE *=1. 2 N\ T AFI ST *=1. 2 FHEriiALRk=1. 2
THEP X =1, | BRI k=1 1 AATTERT=1. 1 W) 1ITRE *=1. 0 |k *=1. 0
KEEMT RS 1 %=1, 0 THERRX TLEFA =1, 0 TLERGEXEERT*=1. 0 #SFETTIANT%=1.0
JETTTRTE k=1. 0 TIEEATHERETFIT %=0. 9 JHE A ik *=0.9 —EIT—E=0.9 BHTE4=0.9
THEEE N5 k=0, 8 THEFHRXAGEMET %=0. 8 AT EEHTAH=0. 8 MBI/ /\=0.8 Hirfif1*k=0.8
HA T HCETE=0. 8 FHTHAT T-RHNT %=0. 8 #4 i H & & %=0.8 J\Hi )\ f*=0.8
FIPETHAAR % =0. 8 MR IITHRHEE *=0. 7 #hA i it % =0. 7 MR H %=0. 7 FEERAT_F3E=0. 7
DUAERE FRENE % =0. 7 FIPETHZEHE®%=0. 6 i~ HATHIA %=0.6 &Ht5%=0.6
T OOR=0. 6 i) [ [TAFTHE%=0. 6 FAFTHRA%=0. 6 FEERATIALL %=0. 6
FIA T HFIR T %=0. 6 JHZHETE % =0. 6 SEMT 225 %=0. 5 HA T HCH %=0. 5

2 BHERKE T k=2, 1 BT k=1, 6 R TRHEXKFI=1.5 S SCEAS, *=1. 5
FRUMF T k=1, 5 PEHUR TR %=1. 5

1 HUTHHAX A %=1, 4 BB T k=1, 4 FH0H B A g k=1. 3 HFESZ X% =1. 3
B STIKAHIRG k=1, 2 FATTEOO U s Tok=1. 2 /NEf IR %=1. 2 \ETFHibizr%k=1.1
HOURFHRTRA B AT =1, 1 BUTHEAR =R R %=1, 1 JUa R E) AT %=1. 1
HORTRSA AT k=1, 1 BOTHPEFX S k=1, 1 AP # JF k=1, 1 BTiE X E AR %=1 1
HOLE) R R=1. 1 ESFFA=1 0 BT REXE LR *=1. 0 FAERE AR *=1.0
HACHE X EP5E %=1, 0 HEALIE KBk k=1, 0 BTG AT k=1. 0 BUTEARXSIA *=1.0
SR XA sk=1. 0 FRAT T/ INGIT %=0. 9 HEFFtHEA k=0. 9 HANLTHAMNT %=0. 9
R || KR/ % =0. 9 HURCTRIRKER % =0. 9 = RERIR =0, 8 HURIL X5 *=0. 8
HURTTHIXAR T %=0. 8 BTHTEA %=0. 8 HUREFERZ2HE=0. 8 JHITHALRAHNT %=0. 8
HORFITT R % =0. 8 FRkTT AR *=0. 8 HATHIE X AR *=0. 8 HAUR X FFHEIT*%=0. 8
WX IER=0. 8 B SURIX AR—Y ¥ & %=0. 7 FREWI K %=0. 7 /NEHHIART %=0. 7
R X REA=0. 7 HTHTTZARE %=0. 6 [E/0FHAZ %=0. 6 BRI H XA H %=0. 6
HUR A XA % =0. 6 TR 7 k=0, 6 ZEEHRE %=0. 6 HURH9X L& %=0.6
FORHEIX B4 % =0. 6 HUTEE X EMIASE =0, 5 HURUE X gL ANT %=0. 5 HFULH) I [XEEE *=0. 5
FUTRHERZEE) ] %=0.5

2 JIFE TR E AT *=1. 9 =JHiykILET k=1, 9 BEER T X T-%=1. 8 HEIFE T XIEtE *=1.5
R AR X SRR % =1. 5

1 BEEAPXLRET k=1, 4 SR AKX BT k=1, 4 BHESIRIX AL *=1. 4 BHE&RXIFAT*=1.4
DG TR AT sk =1. 4 REZEHRE TR =1 4 RRIAS RUIXRIANT k=1 3 REIRRER/IVE 7 A %=1. 3
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27 19 55

27 23 48

28 03 51

AR

BRI
LB

e U

HAUALES

TR
B

Bl
HE
Pt

e
4
H—D

—

1

2

2

R AR k=1, 2 BRI X LTFAT=1. 2 BRI A HET =1 2 JIIEF R MERT %=1, 2
REEETANT =1 2 SRATHERNT *=1. 2 PRI %=1 2 FERITRE®% *=1.2 3 »IRiF rR=1. 2
BAFRT =1, 2 BRESHRX - A TIGAT =1, 1 FARRR X B3 k=1, 1 BREAZR)[XIRA AR HET %=1. 0
PP LIVCHT sk=1. 0 HEIRVSRIXEFFERT % =1. 0 HRRNEXAHET k=1, 0 BEEALR) | HAE0T %=1. 0

J IR 2B ET=1. 0 ) I IRFRAE X esk=1. 0 BER TR HET k=1, 0 32Tk k=1. 0
KT MR k=1, 0 FEMEMTRAH *=1. 0 KBEITH (x=1. 0 BREFHHE=1. 0 JEAMHH] *=1.0
FRHRTEEZRTE % =1. 0 JAARMTISA k=1, 0 AEIEHEAL B 5 AT % =0. 9 REIGHEAIX =/ 5 %=0.9
FEICEE RIX S % =0. 9 1)1 FHE 7 45 % =0. 9 FRFAEREX HE % =0. 9 BRI ESEXARA % =0. 8

AR THRRINT % =0. 8 ZRUFTiFR %=0. 8 FRIEL-F X H AR *=0. 8 FRUEIR 7 A XA 0T %=0. 8

R AU AR % =0. 8 BER AL Tai R % =0. 7 BERFGHX LM %=0. 7 /BN TiBIA %=0. 7
REICHAR_E FARMT k=0, 7 A7) [IRHMT 4 7-%=0. 7 |LALAT | LAL % =0. 7 FABUR -H I XK HI4 % =0. 7
BRI TTHEXTT 7 BT 5 =0. 7 BRI SR % =0. 6 BRIEES XS, %=0. 6 FRELPHX A7 & BB\ %=0. 6
A FHITAA FHAZAE % =0. 6 ARUEREXEBE % =0. 6 ARSI X Rk =0. 6 FREFEHXHIT % =0. 5

LA THARA %=0. 5 FRIERT X AN % =0. 5

PWHTEH=1. 2 BFhTEH *=1. 0 > i/ x=1. 0 &M *=1. 0 ZLAETHFMH%=0.9

IRERMT/ VB % =0. 9 A diAtli=0. 8 i 4=0. 8 L MIA% M *=0. 7 HPE T Ak *=0.7

TR AHREIRGART % =0. 7 > < [Z5 HUTHHEH %=0. 7 FRgkripHAEH %=0. 7 BY TN %=0. 6
BT % =0. 6 FRBrii PR sk =0. 6 A5 P k=0. 6 SFATIAA *=0. 6 AT HPJEH]T *=0. 6
FIRBTAR) 120, 5 A9 A9 S [ %=0. 5 IRERTAEE %=0. 5 FPEHTI4E=0. 5 FAHTHgL%=0. 5
WiARTTEE S HTER k=1, 0 AR TAF *=1. 0 FH0= HIREFA]=1. 0 TREFiTHE *=0. 9 FiAIIEM]=0. 8
FFEMTAL R % =0. 7 TEFTH A %=0. 7 Ve AZ R %=0. 6 VEEFiTiEAPH] %=0. 6
SEERETHERAT =0, 6 SERHTSEAK=0.5 EFRITTAIERT =0. 5 {LEFHTHHT %=0.5

H Y SRAR) BRI 5 =0. 5

) [THIRYEAET =0, 6 HilA=miTCialT =0, 5 HiAErTEMRARET % =0. 5 HilAE i AT %=0. 5

ALk RARET =0, 5 KA AT %=0. 5 & t4r] MI#ATAREE=0. 5

HOTTATZRRA K =1. 3 BYETIR*=1. 2 FLE st +=0.8 &Lfiki*=0.8 BHWEEIFH-%=0.7
PrEHPFE ST 72 R=0.5

36° 55.8° N 139° 43.4° E 6km M: 3.0
HYEmi =1, 6 AERTHERTH*=1.6
HYGTHREFUT A k=1, 0 BT A RS AR % =0. 9 ARZEMRTT PR % =0. 7

38° 23.2 N 141° 39.6° E 64km M: 3.8
BT LIET =1, 0 —[ErEARMT k=1, 0 — i THEERT *k=0. 9 — FAHERET =0, 7
— P ERET % =0. 7 {EHET K %=0. 5
TAITHITIE=1. 4 AT RAEIERE *=1. 3 A&TTRIT=1. 2 Ak BT k=1, | F&TiHkART %=0.9
SEVATHRE % =0. 8 LEMBTARRT=0. 8 ‘B4 | WAFHTR{) k=0 8 Al EIREF K EAT %=0. 8 SEIF Ml %=0. 7
BKTRI T %=0. 7 KEFFT AT %=0. 7 4Bl *=0. 6 AlEHFHERAR=0.6 BKiiiH HIT=0. 6
TR 18 %=0. 6 BTG =0, 5 BAKHTHRFIM] %=0. 5 FAAET/NF %=0. 5 ZEIFTZEE=0. 5

37° 45.6° N 141° 47.8’ E 55km M: 4.6

TAETHITE=2, 0 f&rhidb BBT k=2, 0 ik ENT % =2. 0 BE[Fri4Eas x=1.9 NIGTHFERG *=1.9
WANETIRA R =1. 9 FIFFHTFIF£=1. 9 EHRSeBERTRMIE *=1. 8 KIGTTHFL *=1.8 (&AL *=1.8
KIFFHEI = HET=1. 8 4B sk=1. 7 BANE /N k=1, 7 BAripg ST k=1. 7
Lo IR k=1, 7 A TSR k=1, 7 KIRT ) Bk =1. 7 BKATNENT k=1. 6 FAEATEE=1. 6
AHTAE%=1. 6 (IGZe=1. 6 (LITHTEER *=1. 6 ZEFHmIE/K =15 BKATABAT *=1.5
(IEHFEXIEL k=1. 5 FEFH—E%=1.5 BKAEEN %=1.5 KMFAlrk=1.5 FEHRAERE*=1.5
SRR % =1. 4 KIFFTRAIL k=1, 4 KIGFTT =AA k=1, 4 TERTTHEIHEAT k=1, 4 BAKATKILET *=1. 3
EEE AT k=1, 3 KULATHFE) k=1, 3 FURTZEET=1. 3 Bt | EFRTRI) | k=1. 3 JLAAT k=1 3
AR SR % =1. 3 FEITIEE k=1, 3 A EIREF X AT k=1, 3 KIPETH] %=1. 3 FKATHHMNT=1. 3
MBS RS k=1, 2 fIIERARILE *=1. 1 JEERTTIH *=1. 1 f&iifHEa *=1.1
ACETIRTAH k=1, 1 ATHETATH %=1, 1 $ERETA I %=1, 1 BRI k=1. 1 ZJImT4c)ll%=1.1
FURITIURE % =1. 1 ZEET4Rk k=1. 1 FEEHEMI*=1. 1 EhnsET g «=1. 1
EEMRE RS k=1 1| ERTEA*=1.0 FETHRIT=1. 0 F&T#E k=10 AATHEHT*%=1.0
R RERTE k=1, 0 KJATJERTHTRG *k=1. 0 KNETHIEZRHET %=1. 0 (IEHFEXKAE=0.9
B E SR Fli=0. 9 KFAHT RN % =0. 9 KAVAHTFRAE=0. 8 BKTTEHKHAT %=0. 8
B FHFHEXEA *=0. 8 LEHBTHNIA=0. 8 ZEFHIAEIL*=0. 7 ZBirhhx=0. 7 B hrfiE LIHT =0, 7
B HEXFNE *=0. 6 ZEE &R %=0. 6
MRERTAL sk =1. 9 AR AT sk=1. 5 FIAREEANTIX & AT k=1. 5
HTHIMTA Y NV =1, 4 DTG % =1. 3 JRITITAEHHT=1. 3 AR HIRER XA 5 =1. 2
PR T/ N K k=1, 2 [E BT =1, 1t %=1 1 FEFRE TR = BRI=1. 1
FER AT ZERT sk =1. 0 JRREMTR)IFT%=0. 9 BRAfAHI IR %=0. 9 EATHiS [H1=0. 9
T ST | AT % =0, 9 48 By FhaEi{fEmT «=0. 8 JIM{RAT L H *=0. 8 Rt iJFEITXAM] %=0. 8
T B TR R AE RS- % =0. 7 ‘& RART AR % =0. 7 FHASTREBIEHT % =0. 7 #& BT | 5 *=0. 7
TS THBEARRT k=0, 7 V& T =FAM]=0. 6 R TTIAARNT=0. 6 Akl *=0.6
TR B FETT H AT k=0, 6 Rk A %=0. 5 ERILTHIH=0.5 252/ %L %=0. 5
FAFARS TR A TE=0. 5 —AKATighE *=0. 5 IR T)IIN=0. 5

-BETTERARNT % =1. 3 —BITTJRINT %=1. 2 —BIMIHRNT k=1. 0 —BIMTHILMT *=1. 0 BAMNTIRITR *=0. 9
KA T AARTERT=0. 9 —BAMHTTERAT %=0. 8 {EMATHEE K %=0. 8 BN %=0.8 BNHiA)I|*=0.8
At ETFRENRT %=0. 7 A TTHERT k=0, 7 VRN IR k=0, 7 —BIHTRNT=0. 5 —BEmTYT I LIMT *=0. 5
At ErEIT=0. 5
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43 18.3° N 145° 53.1 E 93km M: 3.8
FREETTHON *=0. 8 RETTERERIE *=0. 8 RETEIR *=0. 6 B=RMVEAH *=0.6 BIMFTH#E=0.6

33 32.8 N 133° 56.6° E 35km M: 4.4
IR =2, 7 SEB IR %=2. 7 {85 =47 VA LA *=2. 6 s =4 iTHlHETHZ #=2.5
D5 XM k=2, 3 IVENT EAVE k=2, 3 AVENTFIEL %=2. 2 FEREMPEOM %=2. 1 -5 W EHk=2.0
HIVEBTIESF % =2. 0 {5 —AFrh P2 k=2, 0 [IRgTIL HT k=2, 0 HERIT K E %=2. 0
YERSHTERT sk =1. 8 VEBEMToRMIRI k=1. 8 FREHTHH *=1. 8 /s =4 LT %=1. 8
A IR k=1 7 ZEPeMTBaapN sk =1. 7 BB ARTERMEH % =1. 6 AF0TE)[F%=1. 6
LR THZEENT k=1. 6 fERHTHTRINT *=1.5 &HEF)I[L)IFT%=1. 5 IFEM AR *=1.5
PESTIRFINT=1. 4 FEESTHEENT k=1, 4 /IMAETIAZENT % =1. 4 FRLATHEE*=1. 4 F8)I[THSENT=1. 4
SERSTHNWRET %=1, 4 S =AFTHHA %=1, 4 JVEBTREA=1. 4 BREFET AT %=1. 2
WAL LTINS k=1 2 EB /RSN ARNAR=L 2 Pl i) (0] =1. 1 £/ HMHT=1. 1
BEEMTERM =1, 1 B rFAT AT sk=1. 0 fEE =4 i —HFHT *=0. 9 R =4FriHJIIHT*=0.9
DB EMT—F%=0.9 FE)ITHEAR%=0. 8 HSPIMHHEIINT k=0. 8 WEIHNT/AIE *=0. 8 HEMTHEFENT=0. 6
RA[ AT 5k =0. 6 [A[RF i & RT=0. 5
VAT TR ZERTEEHE % =3, 2 EATiAL / P k=2. 9 FERRFTREIK k=2 O ST iR ST % =2. 9
FITRYRBTAR=2. O &N ra ) | MT 5 k=2, 7 ZEPGRTFIA % =2. 7 @ knTimRErn 2 5=2. 7
VA TETIARIENT T4 %=2.6 HIFHTHEE %=2.6 EATIAN=2. 6 HIEMEINTELRLA *=2.6
TR % =2. 5
HERTAE Lk =2. 4 B A AR k=2, 4 FEISTIERNT I *=2. 4 ZeETR / Fk=2. 3 ZLeEVEIE=2. 3
B A A k=2, 2 HAEMTHJEk=2, 2 KEWTEAA =2, 1 FEHHALHITE=2. 1
AR B A k=2, 0 T HiERE k=2, 0 FIEm e LTSS %=1. 9 THerisdt+«=1.8
ZARFTHTEALIT =1, 8 JCEHMTRZE % =1. 8 AILMTA|LIsk=1. 7 RJIF/IMAsk=1. 6 #)IIMTHE%=1.6
EEIm AL k=1 4 ST RIRT=1. 2 mnmigi/ Niesk=1. 2 \WORTH %=1, 2 BYiT{A *=1. 2
FEHESMPT=1. 1 WORTER % =1. 1 ZE8RHILTAT=1. 0 W OBTHE / [Lk=1.0 VW OHT |J\JII%=1.0
FRERTAAL %=1, 0 FREHTHEEE %=0. 6 &P K k=0, 6 {—3&) | [HTKlg k=0. 5
PO 5T KIE %=0. 5
BEETE)%=1.9 HEJINTH4E%=1.6
GERTHAR=1. 2 fHEE=1 1 AHJIIFEEk=1. 0 A72~02%=0.9 HEIE%=0.7
ROk —%& T %=0.5
BIESRTIRANT=2, 2 ZHiFEplT % =2, 1 ZHE =0 =2, 1 =2y %=2. 0
FEIMTILE R %=1. 8 =E-HIFHNT k=1, 8 =HE-HF|LIARNT k=1. 8 B35y %=1.7
SURTARILIAT k=1, 7 B FiMEenT k=1, 7 SHiACKET *=1. 6 EtariEs 30T %=1.5
BRI FHE] %=1. 5 JASOHIPA=1. 5 BEPRTRH:k=1. 5 SEEATZ =15
LB TR k=1, 4 FHRTEE k=1, 4 = EiiEfin «=1. 4 =& BT %=1.3
SUETTETHET %=1. 3 FAM HBIE T x=1. 3 FE@Fili T k=1. 2 EAATRIAT k=1. 2
FENITHEE k=1 2 AT k=1 2 AAFKTI k=1, 1 ERFHERT *=1. 1
FADHBTAR k=1, 1 FELEATES*=1.0 SMXTEE*=1.0 LTS %=1, 0
EAATHATENT k=1. 0 BADIIOTHEETF %=0. 9 F A0 9 HTEH %=0.9 TERTHIF=0. 8
SR ETRERAARE *=0. 8 /NI ERTHILE %=0. 8 EfAZeH#E=0. 8 EfATIRANT=0. 8
AT T 5% =0. 7
DU ] Fp i S ARRT sk=1. 8 AVETH ST k=1, 7
BRI k=1, 4 PETPHERTEAEE1. 3 _LRATAE k=1, 2 JUNHIL BT k=1. 2
PUE AR T sk=1. 1 A RETA G %=1, 1 STATHEZENT %=1. 0 A4 T %=1.0
EETAEA, =1, 0 NFRTE %=0. 9 AIRTHR = EHT % =0. 9 HifEizipl 711 %=0. 9
PEGeT/IMART k=0, 9 FfEIETT—=H]=0. 8 VPH4emiHrH *=0. 8 MR *=0. 7 PTH]7NH %=0. 7
FRISTTIE *=0. 6 SIETRIEARNT =T H=0. 6 HURMTIR7%=0.5
PATHIE=0. 6 FidHd UHitdR=0.6
BRI B/ IV IIT k=1, 3 EEFHFEk=1. 2 HFRTHE R, %=0. 9 [ LRgXIH2eRM]T % =0. 9
ABHTE=0. 9 N THTRE/AR=0. 8 [WILFFR AT *=0. 8 ARCTHFINT%=0. 8 Ak Tt *=0.8
At x=0. 8 EIFEMIARHE*=0.7 AILAEMNT %=0. 7 JHENMTIHEH %=0. 6 Ak EALEN %=0. 6
7 OB k=0, 6 70 HI4EHT k=0 6 [i]| LALXAEEES) 1| %=0. 6 AHHT SEHT %=0. 6
AR ARG % =0. 5 [LALX IR %=0. 5 WETNATREARNT =0, 5 FEITHTE *=0. 5
ST TN =1, 3 BTk =1. 1 FEIE T mET k=1 | ZJiiASR %=0. 8 i LifaKET=0. 7
ST T % =0. 7 (LSS TITRESENT %k =0. 7 JOIRF LEWTHHEF =0, 7 2IETAIGHT %=0. 6 /A *=0.6
ST %=0. 6 ErTEMT % =0. 6 FFHMIAIE Y *=0.6 KA EEMTHEF%=0.5 =JRii[]—HT=0.5
SIRTASET % =0. 5 SZATZHAT *=0. 5 JLHETTAHMT =0. 5 & LITVARRA] %=0. 5

32° 32.7 N 129° 53.4° E 15km M: 3.1
R sk=1. 1

29° 149 N 130° 3.7 E 70km M: 4.8
FEEVR T R W =2, 1 BBV AT A R k=1. 6
FEVEIR AT B R=1. 1 AESETARRINT L % =1. 0 AESErfi40 NT=0. 7

34° 56.1° N 135° 31.9° E 15km M: 3.5
TR/ 5=1. 6 FURRPE AR Kk k=1. 6 AiiZeiT=1.5
R RCiBA k=1, 4 50 FAXER NIT sk =1. 3 FCRRER XA sk =1. 2 FUAR T R XTI Ha/ N sk =1. 2
TR XA k=1, 1 JUETT/ Uk k=1, 1 FURRILARNXZ2R) AT s =1. 1 FUER AP XI5t % =1. 0
TTEPE R k=1, 0 AGEN BT % =1. 0 ) H i< Am] sk=1. 0 FUERARIX AZE %=0.9
AR AL LIT k=0, 8 SFEIATHTIATEE=0. 8 AMTIAMINT %=0. 7 SRR E T3 EET % =0. 7
RILIGET YRR k=0, 7 FCEBILEHXPEES % =0. 6 RFHH/\RET /AR *=0. 6 FU#ATREIXPESLEc%=0. 6
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FERAILIXIE K %=0. 6 FIATHTES %=0. 5 HFHTHT%=0. 5 FIEHFNTL)I[%=0.5
PP T M2ART % =0. 5
pag=U 1 FEHTZAETF *=0. 9 T YBUTE % =0. 8 KA k=0, 8 HHHT R %=0. 8 KHtrirE/IMa=0. 8
TR TR I ARA LA =0, 8 IR A ER AR I PE T4 % =0. 7 BFUNTTPEIIF % =0. 7 KRR %=0. 7
FEEE/NA k=0, 6 JETESy k=0, 5 BT R RET *%=0. 5
KRBT 1 EAHTH L *=1. 2 REBAMTAR Fok=1. 0 EBITTTHBAAST %=0. 7 BRI IH&FT %=0. 5 EHEMTREF %=0.5
FEATHEERT=0. 5 KO AIEN %=0. 5
SeEl 1 FHEZILTAEEMT=0. 8
ZRLIR 1 R R =1. 0 FFEHARFREERM %=0. 9 JFARLTACERILET %=0. 7 FFErfidh HEAAH %=0. 7
ILIFRAT KT %=0. 6
129 |29 17 21 | ) IUREEEHTT 37° 31.7 N 137 17.9° E 12km M: 3.6
)1 2 BRUNFAIERZET %=2. 1
1 BRUNTHRAET % =1. 3 BRI =IRT=1. 1
130 |29 22 22 | FEFEAE 30° 38.1° N 131° 20.9° E 32km M: 3.6
JEE U R 1 SRITRT ST %=0. 8
131 (29 22 43 | 5HFE U 23° 59.6° N 122° 38.2° E 29km M: 4.3
TR 1 HHRERTAGE=0. 6
132 |30 04 28 | fEEEETEL 33° 54.6"° N 134° 22.9° E 6km M: 2.6
TR 1 AERTFIA % =0. 8 I LIBTHRGE%=0. 5 JBHET/AE %=0.5 FHETE)F%=0.5
133 |30 05 26 | REESIRREHD 36° 16.8" N 138 50.2° E 10km M: 2.1
BRI 1 Ehm-EA=1. 1 ShmpaiTk=1. 0 ZHiZeH *=0.9
134 |30 10 18 | KEFFLED 34° 56.2" N 135° 31.9° E 15km M: 2.8
SATF 1 FRTZ2ET=0. 9 RMIATHBAE %=0. 6 FHRFE XA *=0. 5
NI 1 REEMITZER F%=0.6
135 |30 15 45 | foftkE 33° 43.0° N 134° 57.6’ E 40km M: 3.4
FragkiL 1 LI K=1.2 FERT HE %k=0. 7 HHL5mHE1%=0.5 HENTHE %=0.5
frsl=tes 1 ERETIEOM %=1, 4
136 |30 23 10 | ZKMRUREEES 36° 08.6° N 139° 50.3° E 53km M: 3.9
PRI 2 HEtEA=1.5
1 YHMIENL k=1, 3 DX/ k=1 3 BRI/ k=1. 2 AN %=1, 1 AT HAFIT*=1. 1
IR =10 LTI k=1, 0 SWITAERH] %=0. 9 1T/ L& %=0. 9 BYJI[TPIH %=0.9
INEEREE %=0.9 3B 9 O FHH%=0.8 2334039 HHTAFIH %=0. 8 /NEEH FEH %=0.8
AR TR % =0. 8 Al iTikfild=0. 8 A MAi#FE *=0. 8 HFifisFH *=0.8 /INFEEfi/NII*=0.8
AT ARk =0. 8 YCHIAT % =0. 8 Ry L IR % =0. 8 HLPETiS4E=0. 8 A i *=0. 7
FRERE THALAT 3%=0. 7 - < IEHMFIEEAR % =0. 7 FHERE T %=0. 7 ZKIREENEigATz=0. 7
T =0, 7 YHTHTIL k=0, 7 FARATTAHERERGANT %=0. 7 > (LA BV &S %=0. 7
AT\ %=0. 6 FLPETHTH:%=0. 6 ATTHBHT=0. 6 ZIRHT/NE*%=0.6 SIRHEI=0.6
FRErfbe %=0. 6 $RMTHH F%=0.6 > IXHKREE*=0.5 BYI[HTEEE%=0.5 FLAHT/IMEH %=0.5
IR TP T k=0, 5 JHET A1 %=0. 5
RERS I 2 KIRRTH O *=2. 0 filAEmiocEnT *=1. 8 TIRHEMRE *=1.5
1 WARTHA=1. 4 AEARTT A0 k=1, 3 ESEATREF k=1, 3 HlArTHrERT =1, 2 BERERAFINTETE *=1. 1
FEMRTTH AT k=1 1 KHETHPEAMT k=1, 1 GHMATTVEALRET %=0. 9 Z &0 HiKfH BT %=0.9
RH AT 3 =0. 7 ¥ [THARGEAT %=0. 7 Z» &0 A 00T =0, 7 HiiGiyseT %=0. 7
BIRGTER) BT sk=0. 7 Hal/k 7 EMARET % =0. 7 Y HHPEAPET=0. 6 HiEriZEEHT=0. 6
KHETARIFIT %=0. 6 AEARATRIT %=0. 5
EiEIR 2 NEMGYE *=2. 0
1 RERTIRE %=1. 4 NETFI k=1. 4 ¥)IINTHEH %=1 3 B EEBERTAER *=1. 3 H{UHTALR %=1. 3
AET FREAL 2 AT =% =1. 2 BANLTIRAZERT % =1. 1 MR EE R *=1.1
AT %=1. 1 FBARTIIRT*=1. 1 KT L k=1 1 ITHETAN*=1. 0 AFTHFE*=10
FHERHTHAEE k=1. 0 PRI E k=1. 0 AT A *=1. 0 AETHiZE*=0.9 A=A *=0.9
IETAR) 13 % =0. 9 BRAENTEAE %=0. 9 PEHATHI =0, 8 AT Ev *=0. 8 AEATEEH *=0.8
L X DSORTHA %=0. 8 ALARTHIANT %=0. 8 H T TBKEF %=0. 8 AFEMIILENT=0. 8 REATIAMT=0. 7
FEAANT %=0, 7 EFHH k=07 SWERERAM*=0.7 PARE*=0.7
JOHFREARSE %=0.6 HAALTETT /)11 %=0. 6 )[R %=0.6 =LA % %=0.6
SV ERE R RVAR %=0. 6 FATIHE]%=0.6 X\ 7= FE RIBXIIR +=0. 6
VWV E PR TS *=0. 6 {THIHRRE %=0.6 )IEHT T/ Hk%k=0. 5 REATHEHN] *=0.5
FHE AT %=0. 5 BAHDAIT %=0. 5 JF i TG %=0. 5 FHZMrrk k=0, 5
JNBT R %=0. 5
BIZN 1 VEBFTmmbHT k=1. 4 TEFITH k=1 3 {BFrTPiT k=1, 3 TANTTAR *=1.2 EFTHRKIERT*=1.0
TFEFTTHEE k=1 0 AEATRERNTHEN] % =0. 9 HEATIEAT=0. 8 HiIATIESHITH*=0.8
SEFRE TR H T k=0, 7 AHATTPE M A k=0, 7 (ERFTE A8 k=0, 7 FBFT VAT 3k =0. 7
FHETTARENT=0. 7 FEIATT HSEEF %=0. 6 /NMUTREAS%=0.6 L=JIETL 5 X & %=0.6
PP AT AAR%=0. 5 25 FH4F=0.5
THENL 1 BPHTEZS k=1, 1 FHH4EE=0. 8 FHTE %=0.8 \TUATAFOHHTH %=0. 6

Bt BT A % =0. 6 FIIVETT AR *%=0. 6 BFHTT B FEERIE*=0. 5 FATIEAT=0. 5 FMTLRH *=0.5
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HRE | R | EdHA e R RS HipE

Fo | BB (& oo EE G E R
HURER 1 BOLTFRHECRTNT=0.5 FHATHTIE->> U4 1%=0.5

137 |31 01 44 | KRBT 26° 51.0° N 142° 44.0° E 51km M: 4.4
el 1 /NERRRRE=LL 4 /INSEIRAAC IS = A H 11=0. 6 /NS AQ S5 PEIT=0. 6

138 31 07 03 | Foafki LR 34° 05.7 N 135° 11.6° E 4km M: 2.1
Fragki L 1 W k=1, 0 FHATPIERT*=0.5

139 |31 12 11 | #&ERY 37° 42.0° N 141° 33.8" E 53km M: 3.8
1o 1 {RICITEEHEAE=0. 6 JIPNATTJIIN=0. 5 FHASTHARS []=0. 5

140 (31 12 49 | HARL FALHF 41° 08.6° N 141° 20.3" E 8km M: 2.5
BRI 1 HUEF I k=0. 7

141 |31 15 51 | FoskilRALER 34° 01.77 N 135° 14.3° E 4km M: 1.2
FragkiL 1 GENTHA%=0.6
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